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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА 

об итогах работы по рассмотрению обращений граждан 

в Миасском городском округе за 2011 год 

             За 2011 год в  Миасском городском округе зарегистрировано 3390 обращений граждан, что  на 35 % больше по сравнению с прошлым годом. На контроль поставлено 3282 обращения, из них положительно решено 107 вопросов.

            На 21,4 % увеличилось количество письменных обращений граждан, поступивших из вышестоящих органов (682 обращения). На 152,4 % увеличилось количество повторных обращений граждан (207 обращений). Это связано с тем, что граждане по одному и тому же вопросу  нередко обращаются в разные инстанции.

            Рассмотрено с нарушением установленных сроков 98 обращений граждан, это на 39.9 % меньше по сравнению с прошлым годом. За соблюдением исполнения сроков рассмотрения граждан  установлен строгий  контроль. За нарушение сроков исполнения обращений граждан шести сотрудникам Администрации  объявлены замечания и двое сотрудников депремированы.        

            Всего в обращениях граждан содержится 3456 вопросов. В общей структуре вопросов первое место занимают вопросы коммунального хозяйства, которые содержатся в 1603 обращениях и составляют 46,4 % от общего количества обращений. По сравнению с прошлым годом это на 108,2 % больше (было 770 обращений). Основными в данной категории являются вопросы благоустройства территорий (353 обращения), строительства и ремонта дорог (259 обращений), ремонта и эксплуатации жилья (248 обращений), отопления (193 обращения), водоснабжения (144 обращения), 
работы управляющих компаний (138 обращений), оплаты жилья и коммунальных услуг (103 обращения), электроснабжения (92 обращения). 

              Количество обращений по вопросам благоустройства территорий увеличилось на 207 %, по вопросам ремонта и эксплуатации жилья – на 81 %. Более чем в два раза увеличилось количество обращений по вопросам ремонта и строительства дорог (на 153,9 %), по отоплению (на 144,2 %), по водоснабжению (на 118,5 %), по оплате жилья и коммунальных услуг (на 145,2 %). По работе общественного транспорта количество обращений увеличилось до 54, что на 20 %  больше чем в предыдущем году.

            Второе место по количеству обращений занимают жилищные вопросы –  21,6 %  от общего количества обращений.  Всего их поступило 747, это на 12,4 % меньше по сравнению с предыдущим годом. Основными здесь являются вопросы предоставления жилья и улучшения жилищных условий граждан (336 обращений) и  переселения из ветхо-аварийного жилья (219 обращений). Количество обращений по переселению из ветхо-аварийного жилья увеличилось на 21,6 %.

            Также произошло  значительное увеличение обращений по вопросам землепользования, в том числе по предоставлению земельных участков – на 45,3 % (218 обращений).

           В то же время по сравнению с прошлым годом количество обращений по вопросам экологии и природопользования снизилось на 23,4 % (36 обращений).

           Увеличение количества обращений граждан произошло по вопросам социальной защиты и социального обеспечения – на 32,8 % (174 обращения), а вот по вопросам здравоохранения увеличение весьма значительное и составляет 118,6% (105 обращений).

            По категориям заявителей значительно возросло количество коллективных обращений граждан: 22,9 % от всех поступивших обращений коллективные, их количество по сравнению с прошлым годом увеличилось на 59,8% (748 обращений). 

           Количество обращений от рабочих составило 16,2 % от общего количества всех обратившихся граждан и увеличилось почти на 36,9 %. 

           Пенсионеров обратилось 15,9 % от всех обратившихся граждан (540 обращений), это на 27,7 % больше по сравнению с прошлым годом. 

           Возросло количество обращений от социально незащищённых граждан: от инвалидов по общему заболеванию – на 75,5 % (79 обращений), от матерей одиночек – на 92,9 % (27 обращений), от многодетных семей – на 171,4 % (57). 

           Уменьшилось количество обращений участников Великой Отечественной войны и  инвалидов Великой Отечественной войны на 50 % (39 обращений и 5 обращений соответственно).

            Работа с обращениями граждан в Миасском городском округе организована в соответствии с законодательством по двум основным направлениям:

- работа с письменными обращениями граждан;

- приём граждан по личным вопросам.

             Приёмы граждан проводят Глава Миасского городского округа, исполняющий обязанности Главы Администрации Миасского городского округа и его заместители по утверждённому графику. 

            В ходе личных приёмов принято 373 человека, это на 31,3 % больше по сравнению с прошлым годом. 

Глава Миасского городского округа                                                И.В. Войнов
Новик Елена Михайловна
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