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                       СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

                                                       ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ     

      ТРИДЦАТЬ СЕДЬМАЯ СЕССИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ  МИАССКОГО 

                                ГОРОДСКОГО ОКРУГА  ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

                                                                 РЕШЕНИЕ №1
                     от 01 июня 2012 года

О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Миасского городского округа от 14.04.2010 г. №1 «Об утверждении Положения «О порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации Миасского городского округа»
Рассмотрев предложение председателя постоянной комиссии по вопросам законности, правопорядка и местного самоуправления Э.Т.Галимова  о внесении изменений в Решение Собрания депутатов Миасского городского округа от 14.04.2010 №1 «Об утверждении Положения «О порядке проведения конкурса на замещение  должности муниципальной службы Главы Администрации Миасского городского округа», учитывая рекомендации постоянной комиссии по вопросам законности, правопорядка и местного самоуправления, в соответствии с Законом Челябинской области от 31.03.2005 г. № 369-ЗО «О дополнительных требованиях к кандидатам на должность главы местной администрации муниципального района (городского округа) в Челябинской области», Законом Челябинской области от 31.05.2012 г. «О внесении изменений в закон Челябинской области от 31.03.2005 № 369-ЗО «О дополнительных требованиях к кандидатам на должность Главы местной администрации муниципального района (городского округа) в Челябинской области», Законом Челябинской области от 30.05.2007 № 144-ЗО (ред. от 22.02.2012) «О регулировании муниципальной службы в Челябинской области»,  решением Собрания депутатов Миасского городского округа от 25.05.2012 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Миасского городского округа от 14.04.2010 г. №1 «Об утверждении Положения «О порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации Миасского городского округа», руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Миасского городского округа, Собрание депутатов Миасского городского округа

                                                        РЕШАЕТ:

1. Внести изменения в Решение Собрания депутатов Миасского городского округа от 14.04.2010 г. №1 «Об утверждении Положения "О порядке проведения конкурса на замещение  должности муниципальной службы Главы Администрации Миасского городского округа», а именно в приложении к Решению:

1) в пункте 3:

- в абзаце 4  слово «установленного» изменить на «списочного»;  

- дополнить пункт  абзацем 5 следующего содержания: «Заместитель председателя комиссии в случае отсутствия председателя комиссии ведёт её заседание и наделяется полномочиями председателя»;

2) дополнить пунктом 4.1. следующего содержания:

«4.1. Дата, место и время первого заседания комиссии определяется Главой округа, последующие (очередные) – председателем комиссии по собственной инициативе или по требованию не менее одной трети членов комиссии.
Внеочередное заседание комиссии созывается председателем комиссии по собственной инициативе или по требованию не менее одной трети членов комиссии. Требование оформляется в письменном виде,  подписывается членами комиссии, требующими созыва заседания, и направляется председателю комиссии. 

Оповещение членов конкурсной комиссии о месте и времени проведения заседания производится путем направления письменного уведомления способом, позволяющим достоверно установить факт получения уведомления членом комиссии. 

Члены комиссии участвуют в ее заседаниях лично и не вправе передавать свои полномочия другому лицу. 

На первом заседании комиссии члены комиссии избирают из своего состава председателя комиссии, заместителя председателя комиссии, секретаря комиссии; определяют дату, время, место проведения  конкурса и порядок подведения итогов конкурса; утверждают информационное сообщение о проведении конкурса, форму журнала регистрации претендентов, образцы заявления претендента на участие в конкурсе, расписки о приеме документов; дату и время (час, минуты) начала и окончания приема заявок с прилагаемыми к ним документами;  адрес места приема заявок и документов; номера телефонов и местонахождение комиссии; адрес, по которому претенденты могут ознакомиться с иными сведениями, и порядок ознакомления с этими сведениями.»;

3) в  пункте 6:

- слова «двух третей » заменить на  « семи »

- слово «присутствующих» изменить на слова «от списочного  числа»;

4) пункт 11 изложить в следующей редакции:
«11. К участию в конкурсе допускаются лица, имеющие высшее профессиональное образование, стаж муниципальной службы (государственной службы) не менее трех лет или стаж работы по специальности не менее 3 лет, а также соответствующие дополнительным требованиям к кандидатам на должность главы местной администрации при назначении лица на указанную должность по контракту, установленным законами Челябинской области.».

5) в пункте 12 :

- в подпункте 17 фразу «и указанные в объявлении о проведении конкурса» - исключить;
6)  в пункте 15:

- подпункт 5 изложить « близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов) с главой муниципального образования»;

- подпункт 6 изложить в следующей редакции:

 «6) отказа от представления сведений или представление заведомо ложных сведений о  своих доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;»;

- дополнить подпунктами 9, 10 следующего содержания:

9) прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право находиться на муниципальной службе»;
10) представления подложных документов или заведомо ложных сведений».
Дополнить пункт  абзацем следующего содержания: «Решение об отказе в допуске к участию в конкурсе принимается комиссией большинством голосов от списочного числа членов комиссии»;
7) пункт 16 изложить в следующей редакции:

«16. Конкурс проводится при участии в конкурсе не менее двух претендентов.

 Конкурс проводится в один этап. Конкурсная комиссия оценивает претендентов на основании представленных ими документов и  проводит собеседование с претендентами на должность Главы Администрации. Комиссия оценивает претендентов на основании представленных ими документов об образовании, квалификации, стаже работы и периодах трудовой деятельности, исходя из квалификационных требований, предъявляемых по должности Главы Администрации, требований и полномочий Главы Администрации по решению отдельных государственных полномочий. После ознакомления с документами, представленными претендентами, комиссия проводит персональное собеседование с каждым участником конкурса в отсутствии иных претендентов. Очередность собеседования с участниками конкурса устанавливается в алфавитном порядке. 

Претендентам задаются вопросы:

1) по представленным в конкурсную комиссию документам;

2) по предыдущей деятельности;

3) по видению деятельности в должности Главы Администрации;

4) выявляющие знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) Челябинской области, законов Челябинской области, Устава Миасского городского округа, иных нормативных правовых актов, регулирующих сферу деятельности по соответствующей должности, основ региональной и муниципальной экономики и управления, принципов и методов регионального и муниципального прогнозирования и планирования, передового отечественного и зарубежного опыта, методов разработки и контроля хода выполнения региональных и муниципальных социальных программ, методов, правил и практики формирования и исполнения бюджетов всех уровней, основ социологии и психологии; навыки руководства комплексными коллективами, координации их работы, опыта взаимодействия со средствами массовой информации, общественными организациями; умение пользоваться персональным компьютером и другой организационной техникой;

5) также иные вопросы.

Продолжительность выступления претендентов – не более 20 минут по видению деятельности в должности Главы Администрации. Время ответов на иные вопросы - не более 5 минут. 

Обсуждение, оценка уровня знаний участников конкурса и принятие решения по каждой кандидатуре по результатам конкурса проводятся комиссией в отсутствие претендентов. 
В случае  неявки претендента на заседание комиссии, претендент оценивается по представленным документам. 

Подведение итогов производится в день проведения конкурса. Участники конкурса информируются об итогах конкурса лично после принятия конкурсной комиссией решения, либо, в случае отсутствия претендента, путем направления уведомления по почте заказным письмом с уведомлением по адресу регистрации, указанному в паспорте.

Комиссия проводит голосование по каждому претенденту и принимает решение большинством голосов от списочного состава членов комиссии».

8) в пункте 17:

слова «представлен один или» заменить словами «представлено»;

слова «присутствующих на заседании» изменить на слова «списочного числа»; 
9)  дополнить пунктом 17.1. следующего содержания:

«17.1. При отсутствии заявлений претендентов на участие в конкурсе, неявке без уважительных причин всех претендентов на заседание комиссии  или подаче всеми претендентами заявлений о снятии своих кандидатур, комиссия принимает решение о признании конкурса несостоявшимся.

В случае, если комиссией принято решение о признании конкурса несостоявшимся, комиссия назначает дату  проведения повторного конкурса в срок, не превышающий 10 рабочих дней с даты признания конкурса несостоявшимся.».
2.  Настоящее Решение вступает в силу с момента принятия.
3. Настоящее Решение подлежит опубликованию в газете «Глагол».
4. Контроль исполнения настоящего Решения поручить постоянной комиссии по вопросам законности, правопорядка и местного самоуправления».

Глава Миасского 

городского округа                                                                                                           И.В. Войнов                       

