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                                                                           П Р О Е К Т

                          РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний по проекту  решения Собрания депутатов Миасского городского округа  «Об исполнении бюджета Миасского городского округа  за 2013 год»
04 апреля 2014года                                                            г. Миасс
       Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Миасского городского округа  «Об исполнении бюджета Миасского городского округа  за 2013 год», отмечают, что бюджетная политика  Миасского городского округа в 2013 году была направлена на укрепление доходной базы  бюджета округа, на полное финансовое обеспечение социально значимых и важных для жизнедеятельности  округа обязательств, выполнение Указов Президента по доведению заработной платы педагогических и медицинских работников образовательных учреждений,  педагогических работников учреждений дополнительного образования и работникам учреждений  культуры  до установленного уровня. а также на повышение эффективности использования бюджетных средств.  

         Общий объем поступлений доходов бюджета  округа составил 3 млрд. 706,1 млн. рублей, что ниже утвержденных годовых бюджетных назначений на 68,0 млн. рублей или на 1,8% за счет уменьшения поступлений межбюджетных трансфертов  из областного бюджета и неналоговых доходов.  Рост к уровню 2012 года  составил 15,4 процента (в сопоставимых условиях).    

        Доля межбюджетных трансфертов из областного бюджета составила 63% от общего объема доходов или 2 млрд. 341,4 млн. руб., в том числе получено дотаций – 107,4 млн. руб., субсидий – 690,3 млн. руб., субвенций на исполнение государственных полномочий – 1млрд. 481,1  млн. руб., иных межбюджетных трансфертов – 62,6 млн. руб., с ростом к первоначально утвержденным годовым бюджетным назначениям на 49% или 770,4 млн. руб.
       Доля налоговых и неналоговых поступлений составила 37% или 1 млрд. 375,4 млн. Рублей. Годовые бюджетные назначения исполнены на 98,8 %, но с ростом к уровню 2012 года на 9,2%. 
      Основным доходным источником оставался налог на доходы физических лиц, поступления которого сформировали 62,3% собственных доходов или 857,3 млн. руб. Бюджетные назначения выполнены на 97,3 %, недополучено 24,0 млн. рублей. Рост к уровню 2012 года составил 8% в сопоставимых условиях.
        Мероприятия по оптимизации использования собственной доходной базы и наполняемости бюджета округа доходами обеспечили выполнение бюджетных назначений  налоговых и неналоговых доходов  бюджета округа в объеме  45,0  млн. руб. Непосредственно, по результатам межведомственных комиссий по работе с должниками и совместных мероприятий Администрации с налоговым органом и службой судебных приставов взыскано задолженности в бюджет округа на сумму 22,7 млн. руб.

          На конец отчетного периода налогоплательщики допустили задолженность по платежам в бюджет округа в сумме 67,8 млн. руб., которая по 
сравнению с 1 января 2013 года выросла на 15,1 млн. руб.
Исполнение бюджета по расходам в 2013 году осуществлялось в условиях существенного увеличения расходных обязательств.

Бюджет округа по расходам исполнен в сумме 3816,1 млн. рублей при плане 3915,3  млн. рублей  или на  97,5 %.  Расходы к уровню  прошлого года  выросли на 10,6 %. 

   В числе наиболее крупных и социально значимых расходов, произведенных в 2013 году, следует назвать расходы на:

-   выполнение Указов Президента по доведению заработной платы педагогических и медицинских работников образовательных учреждений,  педагогических работников учреждений дополнительного образования и работникам учреждений  культуры  до установленного уровня. На эти цели выделено 390,9 млн. рублей.  

 - строительство детского сада   - 120,3 млн. рублей;

· капитальный ремонт  и содержание автомобильных дорог общего пользования -  272,7 млн. рублей,  (в 2012 году -  251,5 млн. рублей, увеличение на 21,2 млн. рублей);                                                

- укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения Миасского городского округа на 2012-2014 гг.» - 41,2 млн. рублей, (в 2012 году 
– 120,5 млн. рублей, снижение на 79,3 млн. рублей в связи с завершением финансирования областной целевой программы «Модернизация здравоохранения Челябинской области на 2011-2012 годы»);

-   развитие образования  - 71,5 млн. рублей, (в 2012 году – 54,7 млн. рублей, увеличение на 16,8 млн. рублей);  
 - разработку месторождения и строительство объекта «Водозабор Горбатый мост»  - 36,3 млн. рублей;
-  обеспечение жильем молодых семей –  6,6 млн. рублей, (в 2012 году – 12,7 млн. рублей, снижение на 6,1 млн. рублей); 

- обеспечение жилыми  помещениями  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения -    11,0 млн. рублей

 - капитальный ремонт многоквартирных домов – 21,0 млн. рублей.

        На выплату заработной платы и начисления муниципальным учреждениям  и органам местного самоуправления в отчетном периоде направлено 1671,2 млн. рублей или 43,8 % от общего объема расходов с приростом к 2012 году   на 347,6 млн. рублей.
     На финансирование муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг в отчетном периоде направлено 1375,5 млн. рублей или 36,1 % от общего объема расходов.

     В общем объеме расходов расходы на выполнение переданных государственных полномочий составили 38,9 % или  1483,1 млн. рублей и исполнены на 98,3 % от уточненного плана. Указанные расходы не выполнены в полном объеме в связи с не поступлением или поздним поступлением субвенции из областного бюджета. 
     Расходы по собственным полномочиям составили  2333,0 млн. рублей или  61,1 % от общего объема расходов и выполнены на 97,5% от уточненного плана, с ростом к 2012 году на  9,2 %.  Основной причиной не исполнения плана по расходам по собственным полномочиям  является невыполнение условий контракта по поставке оборудования.  
    Расходы на социальную сферу составили в отчетном периоде  2927,8  млн. рублей или 76,8  % от общего объема расходов. По итогам  2012 года эти показатели соответственно составляли 2463,8 млн. рублей и 71,4 %.
На конец 2013 года в муниципальных детских садах содержалось 10138 детей, количество детей увеличилось на 585 детей, в том числе:  в связи с перепрофилированием и открытием дополнительных групп на 153 ребёнка и на 432 ребёнка в связи с увеличением количества детей в действующих группах при их комплектовании.

В школах с 1 сентября 2013 года получали образование 16328 учащихся. Количество учащихся общеобразовательных школ в 2013-2014 учебном году увеличилось   по сравнению  с 2012-2013 учебным годом   на 346 чел.

В  целях  выполнения  мероприятий  по организации летнего отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в 2013 году в загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 3098 детей, в туристических походах - 850 человек, на городских площадках – 4552 ребенка. Летние городские площадки были организованы на базе общеобразовательных школ.
Основные индикативные показатели, характеризующие эффективность использования бюджетных средств, за 2013 год выполнены образовательными учреждениями в полном объёме. Приоритетные задачи - выполнение социальных обязательств, модернизация образования, повышение оплаты труда педагогов – были обеспечены необходимыми ресурсами.

          На проведение спортивных мероприятий в рамках  муниципальной целевой программы "Развитие физической культуры и спорта в Миасском городском округе на 2012-2016 годы", было проведено 47 мероприятий из них:

- 44-ый лыжный марафон «Азия-Европа-Азия», лыжная гонка «Хозяйка Ильменских гор», первенство  по футболу в рамках проекта «Детская спортивно-
игровая лига», первенство Челябинской области среди юниоров по боксу, проведение 76-ой легкоатлетической эстафеты, посвященной 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной Войне, марафон «Бег чистой воды», проведение Х-й межлагерной спартакиады среди детей загородных оздоровительных учреждений в летний период 2013 г. и другие.
        В рамках Программы «Молодежь Миасса» на 2012-2016 годы проведено 180 мероприятий  по работе с детьми и молодежью различной направленности на сумму 1,3 млн. рублей.  

  В учреждениях культуры за 2013 год: 

1960 детей прошли обучение в детских школах искусств по образовательным программам художественно-эстетической направленности;   67000 человек посетили Дома культуры и Дома народного творчества, 16000 человек – музеи.

 Для библиотек города на подписку периодическими изданиями из бюджета округа  выделено – 1,5 млн. руб., на комплектование книжных фондов – 0,8 млн. рублей.
 По  Муниципальной целевой программе «Культура. Искусство. Творчество на 2013-2015 годы» израсходовано 4,3 млн. руб. (исполнение 99,8%).  

        За 2013 год расходы  на здравоохранение исполнены на 98,9 % от плана.  Перевод учреждений здравоохранения на одноканальное финансирование в рамках системы обязательного медицинского страхования и завершение реализации программных мероприятий областной целевой Программы модернизации здравоохранения повлекло снижение расходов по сравнению с 2012 г. в 1,25 раза (исполнение в 2012 г. составляло 252755,3 тыс. руб.). 

 По Муниципальной целевой программе «Укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения Миасского городского округа на 2012 - 2014 г.г.»  за счет средств бюджета округа  в 2013 году направлено – 41,2 млн. руб., исполнение  на 100,0 %.

  В объеме переданных округу государственных полномочий, в рамках областных и федеральных законов осуществлялась социальная поддержка льготных категорий граждан на общую сумму 575,6 млн. руб.
    Расходы на гражданскую оборону, дорожное и жилищно-коммунальное хозяйство в целом профинансированы в объеме 674,9 млн. руб., со снижением к уровню 2012 года на 17,8 %.
       Направлено на: 

- содержание и уборку дорог – 81,2 млн. руб.;

- капитальный ремонт дорог – 191,5 млн. руб.;
- уличное освещение – 19,5 млн. руб.;

- капитальный ремонт многоквартирных домов – 19,6 млн. руб.

        Расходы на транспортное обслуживание населения составили 111,7 млн. руб., в том числе на садовые перевозки – 8,7 млн. рублей.
        Расходы инвестиционного характера в 2013 году  -  347,4 млн. рублей при 334,7 млн.  рублей в 2012 году, прирост на 3,8 %.
        Бюджетная обеспеченность на одного жителя составила около 23000,0  рублей, против 21000,0 рублей в 2012 году. 

        В отчетном периоде 94,2 % общего объема расходов произведено по целевым программам, это 3593,5 тыс. рублей. В объеме расходов бюджета округа по целевым программам  ведомственные целевые программы составляют – 87,0 %, муниципальные целевые программы -  5,8  %,  федеральные и областные программы –  7,2  %.

         С целью обеспечения сбалансированности бюджета округа привлечены кредиты: коммерческий кредит в сумме 217,6 млн. руб., бюджетный кредит  в сумме 21,4 млн. руб., которые направлены на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы, оплату за топливно-энергетические ресурсы, проведение ремонтных работ, на финансирование муниципальных целевых программ, ремонт и обслуживание медицинского оборудования и другие, социально значимые расходы бюджета округа.
        Участники публичных слушаний рекомендуют:
1. Собранию депутатов Миасского городского округа рассмотреть проект 
решения Собрания депутатов Миасского городского округа  «Об исполнении        бюджета Миасского городского округа  за 2013 год»   и принять  его.
2.     Администрации Миасского городского округа  
  1) с целью более эффективного исполнения бюджета округа повысить качество планирования расходов;
 2) оказывать содействие Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 23 по Челябинской области в размещении социальной рекламы, направленной на повышение налоговой культуры и грамотности жителей  округа;

 3) продолжить деятельность межведомственных комиссий по координации действий по работе с налогоплательщиками, допустившими задолженность по платежам в бюджетную систему Российской Федерации, в том числе в бюджет округа;

 4) использовать имеющиеся резервы увеличения собственных доходов, в том числе за счет:
       выявления объектов жилищного строительства, готовых к эксплуатации (эксплуатируемых), права на которые не зарегистрированы, и обеспечения их регистрации в установленном федеральным законодательством порядке, при тесном взаимодействии с Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 23 по Челябинской области;
       повышения эффективности управления муниципальным имуществом и обеспечения своевременного и полного поступления платежей от его аренды.
   3.  Главным администраторам доходов   бюджета округа:
1) обеспечивать качественное прогнозирование доходных источников при формировании бюджетов на очередной финансовый год;
2) проводить в постоянном режиме мониторинг, анализ и оперативное прогнозирование поступлений доходов;
3) продолжить работу по повышению уровня собираемости администрируемых доходов в бюджет округа и привлечению резервов увеличения их поступлений.

  4.    Главным распорядителям средств   бюджета округа:
1) осуществлять контроль за достижением высоких показателей качества управления финансами;
2) обеспечить:

 полное и своевременное освоение средств, в том числе поступающих в бюджет округа  из областного и федерального бюджетов, государственных внебюджетных фондов; 

поэтапное повышение заработной платы работникам бюджетной сферы до уровней, установленных указами Президента Российской Федерации;

3) повышать эффективность использования бюджетных средств, обеспечивая  доступность и качество оказываемых муниципальными учреждениями государственных и муниципальных услуг;  

3) не допускать принятие бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов;

        4) принимать необходимые меры по недопущению кредиторской задолженности и росту дебиторской задолженности в подведомственных учреждениях.
     5. Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, являющимся налогоплательщиками на территории Миасского городского округа, обеспечивать своевременное и полное перечисление текущих платежей, а также погашение имеющейся задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации.
г. Миасс                                                             
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