Приложение к решению Собрания депутатов Миасского городского округа от 03.11.2006 г. №8

ОБРАЩЕНИЕ
к Губернатору Челябинской области П.И. Сумину
о необходимости внесения изменений в Положение «О порядке и условиях предоставления ветеранам мер социальной поддержки по бесплатному проезду на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси) и пригородных маршрутов и возмещения транспортным организациям понесенных в связи с этим расходов» и Положение «О порядке и условиях предоставления ветеранам мер социальной поддержки по бесплатному проезду на автомобильном транспорте общего пользования междугородных маршрутов (внутрирайонных и внутриобластных) и возмещения автомобильным транспортным организациям понесенных в связи с этим расходов», утвержденных Постановлением Губернатора Челябинской области от 03.02.2005 г. №28.

                                                             Уважаемый Петр Иванович!

Депутаты Собрания депутатов Миасского городского округа крайне обеспокоены ситуацией сложившейся вокруг транспортного обслуживания льготной категории населения Миасского городского округа, исходя из того, что одним из приоритетов социальной политики нашего государства является усиление социальной помощи наиболее нуждающимся категориям населения.
 В настоящее время главным условием оказания государственной социальной помощи в виде льгот является не уровень жизни, а принадлежность к той или иной льготной категории населения.      Тогда как основной проблемой реализации социальной помощи является нестыковка нормативных правовых актов, регулирующих порядок предоставления социальной помощи.
Так, согласно ст. 7 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» определено, что ветеранами труда являются лица: награжденные удостоверением «Ветеран труда»; награжденные орденами и медалями, либо удостоенные почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет.
В соответствии с Положением «О порядке присвоения звания «Ветеран труда» и выдачи удостоверений «Ветеран труда» в Челябинской области», утвержденным Постановлением Губернатора Челябинской области от 20.04.2006 № 111 звание «Ветеран труда» присваивается гражданам, которым установлена (назначена) пенсия в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».
Из чего следует, что является нецелесообразным указание в Положении «О порядке и условиях предоставления ветеранам мер социальной поддержки по бесплатному проезду на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси) и пригородных маршрутов и возмещения транспортным организациям понесенных в связи с этим расходов» и Положении «О порядке и условиях предоставления ветеранам мер социальной поддержки по бесплатному проезду на автомобильном транспорте общего пользования междугородных маршрутов (внутрирайонных и внутриобластных) и возмещения автомобильным транспортным организациям понесенных в связи с этим расходов», утвержденных Постановлением Губернатора Челябинской области от 03.02.2005 № 28 на то, что ветераны труда приобретают право бесплатного проезда при предъявлении помимо удостоверения ветерана труда, еще и пенсионного удостоверения.
На основании изложенного Собрание депутатов Миасского городского округа обращается к Вам с просьбой внести изменения в п.п.2 п.3 Положения «О порядке и условиях предоставления ветеранам мер социальной поддержки по бесплатному проезду на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси) и пригородных маршрутов и возмещения транспортным организациям понесенных в связи с этим расходов» и п.п.2 п. 3 Положения «О порядке и условиях предоставления ветеранам мер социальной поддержки по бесплатному проезду на автомобильном транспорте общего пользования междугородных маршрутов (внутрирайонных и внутриобластных) и возмещения автомобильным транспортным организациям понесенных в связи с этим расходов», утвержденных Постановлением Губернатора Челябинской области от 03.02.2005 № 28, а именно исключив фразу «и пенсионного удостоверения».
