Приложение 2 к решению Собрания депутатов от 03 ноября 2006 года №11
Пояснительная записка к проекту федерального закона
"О внесении изменений в некоторые законодательные акты
Российской Федерации"
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" депутаты представительного органа муниципального образования осуществляют свои полномочия, как правило, на непостоянной основе. При этом на постоянной основе могут работать не более 10 процентов депутатов от установленной численности представительного органа муниципального образования. Данным федеральным законом также предусмотрено, что органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда депутатов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе. Тогда как, как уже показала практика, депутаты, осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, несут расходы, связанные с осуществлением депутатской деятельности. Так, например, проезд на общественном транспорте городского и пригородного сообщения, расходы на приобретение бензина (для лиц, использующих личный транспорт), приобретение бумажно-меловой продукции, канцелярских принадлежностей и пр. И в этом наблюдается объективная необходимость, но депутат вынужден нести расходы за счет собственных средств. В связи с чем и предлагается внести изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», таким образом, предоставив органам местного самоуправления самостоятельно определять фиксированный размер допустимых ежемесячных расходов. Однако, полагаем, что надлежит внести изменения и в Налоговый кодекс, поскольку, в противном случае, компенсационные выплаты будут расценены как доходы, подлежащие налогообложению и депутатам не в полном объеме, будут компенсированы понесенные расходы.
Как представляется, законопроект будет поддержан и большинством представительных органов других муниципальных образований.
Кроме того, данный законопроект направлен на создание условий для профессиональной и эффективной работы представительных органов муниципальных образований.
