В Собрании депутатов Миасского городского округа сотрудниками прокуратуры г. Миасса была проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции. Объектом проверки были представленные муниципальными служащими сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2010 год. По итогам проверки нарушений не выявлено. 

В Собрании депутатов Миасского городского округа сотрудниками прокуратуры г. Миасса была проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции. Объектом проверки были представленные муниципальными служащими сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011  год. По итогам проверки нарушений не выявлено. 

В Собрании депутатов Миасского городского округа сотрудниками прокуратуры г. Миасса была проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции. Объектом проверки были представленные муниципальными служащими сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год. По итогам проверки нарушений не выявлено. 

В Собрании депутатов Миасского городского округа сотрудниками прокуратуры г. Миасса была проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции. Объектом проверки были представленные муниципальными служащими сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год. По итогам проверки нарушений не выявлено. 

11 февраля 2015 года в Собрании депутатов Миасского городского округа сотрудниками прокуратуры г. Миасса была проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции. Объектом проверки было соблюдение требований к служебному поведению  муниципальными служащими Собрания депутатов Миасского городского округа.  По итогам проверки нарушений не выявлено. 

