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                                                                           П Р О Е К Т

РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний по проекту  решения Собрания депутатов Миасского городского округа
«Об исполнении бюджета Миасского городского округа
за 2016 год»
  18 апреля     2017 года                                                       г. Миасс     
           Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Миасского городского округа  «Об исполнении бюджета Миасского городского округа  за 2016 год», отмечают, что бюджетная политика  Миасского городского округа в 2016 году была направлена на укрепление доходной базы  бюджета округа, на полное финансовое обеспечение социально значимых и важных для жизнедеятельности  округа обязательств, выполнение Указов Президента по доведению заработной платы педагогических работников образовательных учреждений, педагогических работников учреждений дополнительного образования и работникам учреждений  культуры  до установленного уровня, а также на повышение эффективности использования бюджетных средств.  

         Общий объем поступлений доходов бюджета  округа составил           3 млрд. 944,0 млн. рублей, что ниже утвержденных годовых бюджетных назначений на 19,0 млн. рублей или на 0,5%.  Рост к уровню 2015 года составил 2,3% (в сопоставимых условиях).     

        Доля межбюджетных трансфертов из областного бюджета составила 73,5% от общего объема доходов или 2 млрд. 896,9 млн. рублей, в том числе получено дотаций – 212,2 млн. рублей, субсидий – 398,9 млн. рублей, субвенций на исполнение государственных полномочий – 2 млрд. 285,8 млн. рублей, иных межбюджетных трансфертов – 0,05 млн. рублей, с ростом к первоначально утвержденным годовым бюджетным назначениям на 20,1% или 485,4 млн. рублей.
       Доля налоговых и неналоговых поступлений составила 26,5% или               1 млрд. 047,1 млн. рублей. Годовые бюджетные назначения исполнены на 100,5%,  что больше по сравнению с 2015 годом на 4,7% (в сопоставимых условиях). 

Налоговые доходы поступили в объеме 877,3 млн. рублей, с ростом к плановым показателям на 0,9 млн. рублей.
Неналоговые доходы поступили в объеме 169,9 млн. рублей, с ростом к плановым показателям на 4,8 млн. рублей.
         На конец отчетного периода налогоплательщики допустили задолженность по платежам в бюджет округа в сумме 85,6 млн. рублей, с ростом к уровню 2015 года на 5,9 млн. рублей, в том числе за счет роста текущей задолженности по земельному налогу, налог на имущество физических лиц.
 Бюджет округа по расходам исполнен в сумме 3 млрд. 853,5 млн. рублей при плане 3 млрд.898,8 млн. рублей или на 98,8%, в том числе: выполнение переданных государственных полномочий – 2285,8 млн. рублей (99,2% от уточненного плана), собственные полномочия – 1567,7 млн. рублей (98,2% от уточненного плана). Расходы к уровню прошлого года увеличились на 1,4%. 

   В числе наиболее крупных и социально значимых расходов, произведенных в 2016 году, следует назвать расходы на:

- повышение заработной платы педагогических работников дошкольных, общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, а также работников учреждений культуры в соответствии с Указами Президента и доведение заработной платы прочего персонала до МРОТ. На эти цели выделено за счет средств областного бюджета –  18,2 млн. рублей за счет средств местного бюджета – 29,6  млн. рублей.  

-реконструкция трибун стадиона «Труд» в г. Миассе- 19,8 млн. рублей;

- проведение летней оздоровительной кампании –   25,7 млн. рублей;

- модернизация, реконструкция, капитальный ремонт систем электроснабжения, теплоснабжения - 16,5 млн. рублей;

-разработка проектно- сметной документации на строительство, капитальный ремонт дорог, работы по внедрению и содержанию технических средств организации и регулированию дорожного движения -  57,6 млн. рублей (в 2015 году -  32,9 млн. рублей);                                        

 - развитие образования в рамках реализации мероприятий государственных и муниципальных программ –30,8 млн. рублей; 
- развитие дошкольного образования в рамках реализации мероприятий государственных и муниципальных программ –  12,6 млн. рублей;
- развитие физической культуры и спорта в рамках реализации мероприятий государственных и муниципальных программ –  5,3 млн. рублей;

 -  обеспечение жильем молодых семей –  0,9  млн. рублей (социальная выплата на улучшение жилищных условий предоставлена одной семье), (в 2015 году –  1,5 млн. рублей);

- обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения –47,8    млн. рублей (47 квартир однокомнатных квартир) (в 2015 году –  30,8 млн. рублей, увеличение на 55%);

- в рамках областной адресной программы «Переселение в 2013 – 2017 годах граждан из аварийного жилищного фонда в городах  и районах Челябинской области» приобретено 37 квартир на сумму  24,2 млн. рублей;

- возмещение расходов автотранспортных предприятий за май - октябрь, связанных  с предоставлением сезонных льгот пенсионерам-садоводам, пенсионерам-огородникам на автомобильном транспорте городских и пригородных сезонных (садовых) маршрутов в сумме 7,9  млн. рублей.

    Из общего объема расходов бюджета Округа на выплату заработной платы и начисления  в отчетном периоде направлено 1млрд.998,0 млн. рублей или 51,9% от общего объема расходов с приростом к 2015 году на 126,6  млн. рублей.
   Расходы на социальную сферу в 2016 году, как и в предыдущие годы, составляют  83,5 % в общем объеме расходов или  3 млрд.219,1 млн. рублей.
    В учреждениях образования:

     На конец 2016 года в муниципальных детских садах содержалось 11415 детей, количество детей увеличилось по сравнению с началом года на 178 за счет открытия дополнительных групп (90 детей) и увеличения наполняемости в группах при комплектовании (88 детей). На питание детей в ДОУ направлено 156,3 млн. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета  1,6 млн. рублей, за счет родительской платы – 161,5 млн. рублей.
В школах с 1 сентября 2016 года получали образование 18053 учащихся. Количество учащихся общеобразовательных школ в 2016-2017 учебном году увеличилось   по сравнению с предыдущим учебным годом   на 539 человек.

Среднее количество учащихся, получивших дотационное  питание в школах, в 2016г. составило  4171 человек или 23,2 %  от общего количества учащихся школ, обеспечено горячее питание на сумму 25 рублей в день на одного учащегося. На обеспечение питанием льготных категорий учащихся  выделено 13,8 млн. рублей, из них за счет средств местного бюджета - 9,9 млн. рублей, за счет средств областного бюджета - 3,9 млн. рублей.
В результате выполнения мероприятий по организации летнего отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в 2016 году в загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 4016 детей, на городских площадках, организованных на базе образовательных учреждений – 4757 детей. 
В учреждениях дополнительного образования детей, включая детские школы искусств и спортивные школы, в 2016 году проходили обучение 8813 человек. 

       В рамках муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта в Миасском городском округе на 2014-2016 годы" было проведено 8 спортивно-массовых мероприятий на общую сумму 0,7 млн. рублей. На командировочные расходы для участия команд МГО в областных и всероссийских соревнованиях выделено 1,1 млн. рублей. Для содержания дополнительных ставок тренеров для работы с детьми по месту жительства направлено 1,6 млн. рублей, из них за счет средств областного бюджета – 1,2 млн. рублей, за счет средств местного бюджета – 0,4 млн. рублей.  

        В рамках муниципальной программы "Молодежь Миасса" на 2014-2016 годы» проведены мероприятия по работе с детьми и молодежью различной направленности на сумму 0,7 млн. рублей, в том числе: на  мероприятия по организации временной трудовой занятости несовершеннолетних граждан направлено 0,4 млн. рублей, трудоустроено 152 подростка. 
  В учреждениях культуры за 2016 год: 

       Количество посещений Домов культуры и Домов народного творчества составило 159987, стационарных и передвижных выставок городского краеведческого музея - 28554, количество книговыдач в библиотеках составило  1231 тыс. экземпляров в год. Для библиотек города на подписку периодическими изданиями из бюджета округа выделено – 1,1 млн. рублей, на комплектование книжных фондов – 0,1 млн. рублей. 
В рамках реализации мероприятий государственной программы « Развитие культуры и туризма в Челябинской области на 2015-2017 гг.» и муниципальной программы «Укрепление и модернизация материально- технической базы учреждений культуры на 2014-2016 г.г.» направлено 0,7 млн. рублей на ремонт кровли и фасада филиала библиотеки № 16 ( объект культурного наследия), 0,1 млн. рублей – на ремонтные работы в помещении МКУ « Городской дом культуры», 0,2 млн. рублей – на ремонт входной группы в сельских клубах п. Новотагилка и п. Сыростан.   

По Муниципальной программе «Культура. Искусство. Творчество на 2014-2016 годы» из бюджета выделено 0,5 млн. рублей на проведение культурно-массовых мероприятий и  оплату труда муниципальных оркестров (духовой оркестр и ансамбль скрипачей «Вдохновение»).

  За 2016 год расходы по МКУ «Управление здравоохранения» составили 14,6 млн. рублей. Завершен перевод учреждений здравоохранения Миасского городского округа из муниципальной собственности в государственную собственность Челябинской области и проведены мероприятия по ликвидации МКУ « Управление здравоохранения».   

 По муниципальной программе «Развитие здравоохранения Миасского городского округа на 2014-2016 годы» за счет средств бюджета округа в 2016 году выделено 1,5 млн. рублей, из них 0,8 млн. рублей - на проведение профилактических мер против клещевого энцефалита и 0,7 млн. рублей – на выплату единовременного пособия врачам-молодым специалистам, поступившим на работу в учреждения здравоохранения округа в 2015 году.

  В объеме переданных округу государственных полномочий, в рамках областных и федеральных законов осуществлялась социальная поддержка льготных категорий граждан на общую сумму 952,0 млн. рублей.
    Расходы на гражданскую оборону, транспорт, дорожное и жилищно-коммунальное хозяйство в целом профинансированы в объеме 379,0 млн. рублей, из них  на:
- мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 24,2 млн. рублей;

- содержание и уборку дорог –76,5 млн. рублей;

- строительство и капитальный ремонт дорог – 42,8 млн. рублей, расходы к уровню прошлого года увеличились в 2,4 раза (2015 год – 18,2 млн. рублей.);
- работы по внедрению и содержанию технических средств организации и регулированию дорожного движения – 14,8 млн. рублей, расходы на уровне прошлого года (2015 год –14,7 млн. рублей);

- уличное освещение  – 48,7 млн. рублей, расходы к уровню прошлого года увеличились в 1,3 раза (2015 год – 36,8 млн. рублей);

- мероприятия по благоустройству – 17,4 млн. рублей;

- капитальный ремонт тепловых сетей – 8,7 млн. рублей;

- защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона – 21,1 млн. рублей;

- транспортное обслуживание населения – 99,5 млн. рублей, в том числе на садовые перевозки – 7,9 млн. рублей.
         В отчетном периоде 95,7 % общего объема расходов произведено по целевым программам или 3 686,0 млн. рублей.  
         С целью обеспечения сбалансированности бюджета округа привлечены коммерческие кредиты в сумме 98,0 млн. рублей, которые направлены на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы, оплату за топливно-энергетические ресурсы, проведение ремонтных работ, на финансирование муниципальных целевых программ, и другие социально значимые расходы бюджета округа.
         Участники публичных слушаний рекомендуют:
1. Собранию депутатов Миасского городского округа рассмотреть проект решения «Об иисполнении  бюджета Миасского городского округа за 2016 год» и принять его.
2.     Администрации Миасского городского округа  
 продолжить работу: 
1) по привлечению в бюджет Миасского городского округа средств из вышестоящих бюджетов для дополнительного финансирования приоритетных направлений социльно-экономического развития Миасского городского округа; 
2) по обеспечению полноты поступления налогов и сборов в бюджет округа; 

3) по повышению качества планирования доходов и расходов; 
4) межведомственных комиссий по координации действий по работе с налогоплательщиками, допустившими задолженность по платежам в бюджетную систему Российской Федерации, в том числе в бюджет округа,  и сокращению неформальной занятости на территории Миасского городского округа;

 5) по пересмотру договоров аренды муниципального имущества в части совершенствования механизма начисления и взимания арендной платы с целью повышения эффективности его использования и обеспечения равномерного поступления платежей в течение года;

 5) по содействию Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №23 по Челябинской области в размещении социальной рекламы, направленной на повышение налоговой культуры и грамотности жителей округа.

   3.  Главным администраторам доходов   бюджета округа повысить точность прогноза доходных источников при формировании бюджетов на очередной финансовый год и обеспечить безусловное  поступление запланированных доходов  по закрепленным направлениям.
   4.    Главным распорядителям средств   бюджета округа:
      1) осуществлять контроль за достижением высоких показателей качества управления финансами и укрепления финансовой дисциплины;

2) обеспечить целевое   использование бюджетных средств и повышать эффективность использования бюджетных средств, обеспечивая доступность и качество оказываемых муниципальными учреждениями государственных и муниципальных услуг, в том числе за счет применения механизма нормирования закупок;

3) принять меры по: 

недопущению роста дебиторской задолженности;

устранению факторов, негативно влияющих на достоверность бюджетной отчетности;

оперативному устранению выявленных органами государственного  и муниципального финансового контроля нарушений,  допущенных в ходе исполнению бюджета Миасского городского округа;
 не допускать нарушений установленных сроков предоставления бюджетной отчетности в Финансовое управление Администрации Миасского городского округа.
      5. Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, являющимся налогоплательщиками на территории Миасского городского округа, обеспечивать своевременное и полное перечисление текущих платежей, а также погашение имеющейся задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации.
г. Миасс                                                                             18 апреля
 2017 год
