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                                                                           П Р О Е К Т

РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний по проекту  решения Собрания депутатов Миасского городского округа
«Об исполнении бюджета Миасского городского округа
за 2017 год»
12 апреля 2018 года                                                Миасс     
Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Миасского городского округа  «Об исполнении бюджета Миасского городского округа  за 2017 год», отмечают, что бюджетная политика  Миасского городского округа в 2017 году была направлена на укрепление доходной базы  бюджета округа, на полное финансовое обеспечение социально значимых и важных для жизнедеятельности  округа обязательств, выполнение Указов Президента РФ по доведению заработной платы педагогических работников образовательных учреждений, педагогических работников учреждений дополнительного образования и работникам учреждений  культуры  до установленного уровня, а также на повышение эффективности использования бюджетных средств.
Общий объем поступлений доходов бюджета округа за 2017 год исполнен в сумме 4 млрд.404,4 млн. рублей, при годовых уточненных бюджетных назначениях 4 млрд. 437,6 млн. рублей. Рост к уровню 2016 года составил 11,7 %.

Доходная часть бюджета округа сформирована на 68,1 % за счет межбюджетных трансфертов, поступлений налоговых и неналоговых доходов на 31,9 %.
Межбюджетные трансферты из областного бюджета  получены в объеме  3 млрд. 001,7 млн. рублей, при плане 3 млрд. 022,1 млн. рублей или 99,3 %, в том числе: субвенций на исполнение переданных полномочий – 2 млрд. 397,8 млн. рублей, субсидий – 320,3 млн. рублей, дотаций – 283,6 млн. рублей. Рост к первоначально утвержденным  бюджетным назначениям составил  21,0 % или 523,8 млн. рублей.

Налоговых и неналоговых доходов за 2017 год поступило в бюджет округа 1 млрд. 403,8 млн. рублей, при годовых уточненных бюджетных назначениях 1  млрд. 414,9  млн. рублей или 99,2 %. К уровню 2016 года объем вырос на 34,1 % за счет передачи дополнительных источников.
Налоговые доходы поступили в объеме 1 млрд. 194,4 млн. рублей, с ростом к уточненным бюджетным назначениям  на 9,1 млн. рублей. Доходы выросли по большинству налоговых источников, среди них:
- на 30,7 % выше 2016 года  поступил налог на доходы физических лиц, что обусловлено ростом фонда начисленной заработной платы по крупным и средним предприятиям.

- доходы по налогу на имущество физических лиц, взимаемых по ставкам, применяемых  к объектам налогообложения, расположенных в границах городских округов   увеличились по сравнению с 2016 годом на 47,5 % в связи с начислением  налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости имущества.

- по акцизам отмечено снижение поступлений на 20,7 %, в результате   уменьшения  налоговых ставок  по дизельному топливу в 2017 году.
Неналоговые доходы поступили в объеме 209,4 млн. рублей или на 91,2% к  уточненным бюджетным назначениям. Недополучено доходов на сумму на сумму 20,1 млн. рублей. К уровню 2016 года поступления увеличились на 39,5 млн. рублей.

Объем недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым доходам на  01.01.2018 года сохраняется высоким и составляет  134,7 млн. рублей.
Расходы бюджета округа исполнены в сумме 4 млрд. 304,9  млн. рублей при уточненном бюджете 4 млрд. 357,9 млн. рублей или на 98,6 %, в том числе:
- выполнены переданные государственные полномочия  в сумме 2 млрд. 397,8 млн. рублей (99,5 % от уточненного бюджета Округа);

- собственные полномочия  в сумме 1 млрд. 907,1  млн. рублей (97,9 % от уточненного бюджета Округа). Расходы к уровню прошлого года увеличились на 11,7 %.
В числе наиболее крупных и социально значимых расходов, произведенных в 2017 году, следует назвать расходы на:

- повышение заработной платы педагогических работников дошкольных, общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, а также работников учреждений культуры в соответствии с Указами Президента РФ и доведение заработной платы прочего персонала до МРОТ. На эти цели выделено за счет средств областного бюджета – 32,7 млн. рублей, бюджета Округа – 48,2 млн. рублей.

- реконструкцию трибун, футбольного поля и строительство хоккейной коробки на стадионе «Труд» – 42,8 млн. рублей;

- проведение летней оздоровительной кампании – 22,6 млн. рублей;

- модернизацию, реконструкцию, капитальный ремонт систем электроснабжения, теплоснабжения - 15,1 млн. рублей;

- капитальный ремонт дорог, работы по внедрению и содержанию технических средств, организацию и регулирование дорожного движения - 39,0 млн. рублей;

- газоснабжение жилых домов (в поселке Михеевка, Южной части города и т. д.)  – 31,1 млн. рублей;
- развитие образования в рамках реализации мероприятий государственных и муниципальных программ - 32,2 млн. рублей;
- развитие дошкольного образования в рамках реализации мероприятий государственных и муниципальных программ - 64,7 млн. рублей;

- обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения – 58,0 млн. рублей (66 однокомнатных квартир) (в 2016 году –  47,8 млн. рублей, увеличение на 21,3%);

- приобретение 58 квартир -  58,5 млн. рублей в рамках областной адресной программы «Переселение в 2013 – 2017 годах граждан из аварийного жилищного фонда в городах и районах Челябинской области» и государственной программы Челябинской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации» в Челябинской области на 2014-2020 годы;

- реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» - 61,8 млн. рублей  (благоустроено 49 дворовых территории и две общественные территории).
Из общего объема расходов бюджета Округа на выплату заработной платы и начислений  в отчетном периоде направлено 2 млрд. 95,6 млн. рублей или 48,7 % от общего объема расходов с приростом к 2016 году на 97,6 млн. рублей.
Расходы на социальную сферу в 2017 году, как и в предыдущие годы, составили  81,1 % в общем объеме расходов или 3 млрд. 490,8 млн. рублей (2016 году  3 млрд. 219,1 млн. рублей).

На конец 2017 года в муниципальных детских садах содержалось 11586 детей, количество детей увеличилось по сравнению с началом года на 171 ребенка за счет открытия дополнительных групп.
На питание детей в ДОУ направлено 167,5 млн. рублей, (в том числе: за счет средств бюджета Округа 3,6 млн. рублей, за счет родительской платы – 163,9 млн. рублей). Увеличение расходов  к прошлому году на 4,4 млн. рублей (в том числе: за счет средств бюджета Округа на 2,0 млн. рублей, за счет родительской платы на 2,4 млн. рублей).
В школах с 1 сентября 2017 года получают образование 18758 учащихся. Количество учащихся общеобразовательных школ увеличилось по сравнению с предыдущим учебным годом на 705 человек.

Среднее количество учащихся, получивших дотационное  питание в школах, составило 3951 человек или 21,1 % от общего количества учащихся.  Обеспечено горячее питание из расчета 25 рублей в день на одного учащегося. На обеспечение питанием льготных категорий учащихся  выделено 13,7 млн. рублей, в том числе: за счет средств бюджета Округа - 9,4 млн. рублей, за счет средств областного бюджета - 4,3 млн. рублей.
В результате выполнения мероприятий по организации летнего отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в 2017 году в загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 4006 детей, на городских площадках, организованных на базе образовательных учреждений – 4757 детей.

В целях профилактики клещевого энцефалита среди детей и подростков через МКУ МГО «Образование» приобретена вакцина для вакцинации и ревакцинации  и иммуноглобулин для экстренной профилактики детей  при укусе клеща на сумму 0,8 млн. рублей с учетом фактической потребности.

В учреждениях дополнительного образования детей, включая детские школы искусств, в 2017 году проходили обучение 5841 человек.

В рамках муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта в Миасском городском округе на 2017-2019 годы" было проведено 6 спортивно-массовых мероприятий на общую сумму 1,0 млн. рублей. На командировочные расходы для участия команд МГО в областных и всероссийских соревнованиях выделено 2,0 млн. рублей. Для содержания дополнительных ставок руководителей спортивных секций и организаторов физкультурно-оздоровительной работы с детьми по месту жительства направлено 3,2 млн. рублей, из них за счет средств областного бюджета – 2,1 млн. рублей, за счет средств бюджета Округа – 1,1 млн. рублей.
В рамках подпрограммы "Повышение эффективности реализации молодежной политики в Миасском городском округе" проведены мероприятия по работе с детьми и молодежью различной направленности на сумму 1,1 млн. рублей, из них: на  мероприятия по организации временной трудовой занятости несовершеннолетних граждан направлено 0,8 млн. рублей, трудоустроено 317 подростков.
Количество посещений Домов культуры и Домов народного творчества составило 167624, стационарных и передвижных выставок городского краеведческого музея - 32819, количество книговыдач в библиотеках составило  1208,1 тыс. экземпляров в год. Для библиотек города на подписку периодическими изданиями из бюджета Округа выделено – 1,0 млн. рублей, на комплектование книжных фондов – 0,3 млн. рублей, из них: 0,2 млн. рублей за счет средств бюджета Округа.
На реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Укрепление и модернизация материально- технической базы учреждений культуры» направлено 4,5 млн. рублей (ремонт кровли ЦД «Строитель»,  ремонт пола в «Детской школе искусств» № 2,  ремонт котельной сельского клуба с. Новоандреевка, ремонт входной группы МКУ «Управление культуры»,  монтаж системы охранной и тревожной сигнализации в домах культуры и детских школах искусств).
На реализацию мероприятий в рамках подпрограммы «Культура. Искусство. Творчество» из бюджета Округа выделено 3,6 млн. рублей на проведение культурно-массовых мероприятий и содержание муниципальных оркестров (духовой оркестр и ансамбль скрипачей «Вдохновение»).
На реализацию мероприятий в рамках подпрограммы  «Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия» выделено 0,8 млн. рублей на составление проектно-сметной документации на проведение ремонтно-реставрационных работ объектов культурного наследия (МБУ «Городской краеведческий музей» - ремонт кровли и фасада; МКУ «Городской дом культуры»- ремонт фасада).

В 2017 году по муниципальной программе "Предоставление дополнительных мер социальной поддержки в сфере здравоохранения Миасского городского округа на 2017-2019 годы" врачам - молодым специалистам, поступившим на работу в учреждения здравоохранения Округа произведены выплаты единовременного пособия. Общая сумма расходов по данной программе составила 1,6 млн. рублей.

В объеме переданных Округу государственных полномочий, в рамках областных и федеральных законов осуществлялась социальная поддержка льготных категорий граждан на общую сумму 1012,7 млн. рублей.
Расходы на обеспечение безопасности жизнедеятельности населения, транспорт, дорожное и жилищно-коммунальное хозяйство в целом профинансированы в объеме 559,1 млн. рублей, из них  на:
- мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 58,5 млн. рублей;

- содержание и уборку дорог –73,5 млн. рублей;

- строительство и капитальный ремонт дорог – 26,8 млн. рублей;

- работы по внедрению и содержанию технических средств, организация и регулирование дорожного движения – 12,1 млн. рублей;
- уличное освещение – 56,4 млн. рублей, расходы к уровню прошлого года увеличились в 1,16 раза (2016 год – 48,7 млн. рублей);

- мероприятия по благоустройству – 97,8 млн. рублей (из них: по приоритетному проекту «Формирование комфортной городской среды» на благоустройство дворовых территорий  - 40718,3 тыс. рублей, на общественные территории – 21088,4 тыс. рублей), расходы к уровню прошлого года увеличились в 5,6 раза (2016 год – 17,4 млн. рублей);

- обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Округа (в том числе защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона) – 17,0 млн. рублей;

- предоставление субсидий предприятиям автотранспорта и электротранспорта в целях возмещения части затрат на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам, – 94,0 млн. рублей, из них: садовые перевозки – 8,2 млн. рублей.
В отчетном периоде 99,0 % общего объема расходов произведено по целевым программам или 4 млрд. 263,5 млн. рублей.
Муниципальный долг  за отчетный период сократился со 125,0 млн. рублей до 28,0 млн. рублей или на 97,0 млн. рублей. В 2018 году предусмотрено его погашение в полном объеме.
Участники публичных слушаний рекомендуют:
1. Собранию депутатов Миасского городского округа рассмотреть проект решения «Об исполнении бюджета Миасского городского округа за 2017 год» и принять его.
2. Администрации Миасского городского округа продолжить работу:

1) по привлечению в бюджет Миасского городского округа средств из вышестоящих бюджетов для дополнительного финансирования приоритетных направлений социально-экономического развития Миасского городского округа;

2) по обеспечению полноты поступления налогов и сборов в бюджет Округа;

3) по повышению качества планирования доходов и расходов;
4)
межведомственных комиссий по координации действий по работе с налогоплательщиками, допустившими задолженность по платежам в бюджетную систему Российской Федерации, в том числе в бюджет Округа,  и сокращению неформальной занятости на территории Миасского городского округа;

5)
по пересмотру договоров аренды муниципального имущества в части совершенствования механизма начисления и взимания арендной платы с целью повышения эффективности его использования и обеспечения равномерного поступления платежей в течение года;

6)
по содействию Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №23 по Челябинской области в размещении социальной рекламы, направленной на повышение налоговой культуры и грамотности жителей округа.

3.
Главным администраторам доходов   бюджета Округа повысить точность прогноза доходных источников при формировании бюджетов на очередной финансовый год и обеспечить безусловное  поступление запланированных доходов  по закрепленным направлениям.
4.
Главным распорядителям средств   бюджета Округа:
1) осуществлять контроль за достижением высоких показателей качества управления финансами и укрепления финансовой дисциплины;

2) обеспечить целевое   использование бюджетных средств и повышать эффективность использования бюджетных средств, обеспечивая доступность и качество оказываемых муниципальными учреждениями государственных и муниципальных услуг, в том числе за счет применения механизма нормирования закупок;

3) принять меры по:

недопущению роста дебиторской задолженности;

устранению факторов, негативно влияющих на достоверность бюджетной отчетности;

оперативному устранению выявленных органами государственного и муниципального финансового контроля нарушений,  допущенных в ходе исполнению бюджета Миасского городского округа;
не допускать нарушений установленных сроков предоставления бюджетной отчетности в Финансовое управление Администрации Миасского городского округа.

5.
Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, являющимся налогоплательщиками на территории Миасского городского округа, обеспечивать своевременное и полное перечисление текущих платежей, а также погашение имеющейся задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации.
г. Миасс                                                                       12 апреля
 2018 год
