Округ 21 в 2018 году
Жители округа хотели бы видеть отремонтированный памятник на пл. Революции. В прошлом году была произведена обрезка деревьев и кустарников за счет собственных средств депутата, на депутатские деньги восстановлено ограждение. Памятник находится в реестре объектов культурного наследия и ремонт его оказался невозможен. Но мы планируем в течение ближайшего времени пройти этот путь и привести памятник в порядок.
Перечень работ, которые ведутся за счет средств так называемого «депутатского миллиона», составляется совместно с активными жителями и по их просьбам, так что в него попадают проблемы, требующие первоочередного решения. Пока выполнен только ремонт кровли школы № 22. Планируется монтаж системы видеонаблюдения на площади Труда и установка хоккейной коробки в сквере на берегу пруда на ул. Свердлова, который постепенно снова становится местом массового отдыха жителей исторической части Миасса. Благоустройство этой территории началось в прошлом году и продолжится в следующем. Предполагается, что в 2019-м здесь будет отсыпан и благоустроен пляж.
По программе «Городская среда» в избирательном округе № 21 продолжаются работы по восстановлению площади Труда. Здесь установлены фонари, лавочки, урны, разбиты дорожки, которые в ближайшее время должны быть заасфальтированы. Кроме того, появится остановочный комплекс. А вот размещение на этой территории развлекательных учреждений и проведение увеселительных мероприятий невозможно: до появления площади Труда здесь стояла Петропавловская церковь, рядом с которой по традиции хоронили священников. Опиловка старых деревьев на площади Труда открыла неприглядную картину расположенных рядом исторических зданий, которые находятся в аварийном состоянии. Возможно, это послужит толчком к их восстановлению.
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