О решениях Собрания депутатов, принятых в связи с представлением прокурора  г. Миасса об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции

На 42-й сессии Собрания депутатов, состоявшейся 28.09.2018, по результатам рассмотрения Представления прокурора  г. Миасса об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции (исх. от 20.07.2018г. № 80-2018),  материалов проведенной проверки, с учетом рекомендаций постоянной комиссии по вопросам законности, правопорядка и местного самоуправления, комиссии по вопросам Регламента, депутатской этики и связи с общественностью, в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008г.  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», законом Челябинской области от 29.01.2009 № 353-ЗО «О противодействии коррупции в Челябинской области»,  Регламентом Собрания депутатов Миасского городского круга, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Миасского городского округа, были приняты решения о применении мер юридической ответственности к депутатам Собрания по избирательным округам № 9 и № 25.
Согласно принятым решениям (№ 29 и 30 от 28.09.2018), депутатам по указанным избирательным округам надлежит внести уточненные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за отчетный период 2017 год  в месячный срок с момента принятия указанных решений. Кроме того, депутату по избирательному округу № 25 объявлено порицание. Депутат по избирательному округу № 9 лишен права выступлений на сессиях сроком до 31.12.2018 г.
Контроль за исполнением указанных решений возложен на постоянную комиссию  по вопросам Регламента, депутатской этики и связям с общественностью.
В настоящее время иск прокурора рассматривается в суде второй инстанции.
