Контрольно-счетной палатой Челябинской области в Собрании депутатов Миасского городского округа была проведена проверка соблюдения законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств при исполнении бюджета МГО, аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за период с 2017-го по 1-е полугодие 2018 года. Проверка проводилась также в администрации Миасского городского округа.
Цель проверки: анализ соблюдения требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Челябинской области и муниципального образования при получении и использовании бюджетных средств; проверка полноты, достоверности бюджетного учета, целевого и эффективного (результативного и экономного) использования бюджетных средств.  В ходе проверки был выявлен ряд недостатков, по результатам контрольного мероприятия составлено 20 актов, в том числе 4 акта встречных проверок и 3 акта по результатам камеральных проверок. Представленные разногласия рассмотрены, оформлены протоколами согласования от 19.10.2018 № 05-11-2, от 19.10.2018 № 05-11-3, 19.10.2018 № 05-11-4, 19.10.2018 № 05-11-5, частично учтены при подготовке итогового отчета. 
Представление Контрольно-счетной палаты по итогам проведенной проверки было направлено в адрес главы Миасского городского округа Г. М. Тонких. На имя председателя Собрания депутатов МГО Е. А. Степовика направлено письмо за подписью председателя КСП Челябинской области А. А. Лошкина, в котором содержатся рекомендации по усилению контроля за использованием средств бюджета МГО со стороны представительного органа местного самоуправления, а также по усовершенствованию работы по противодействию коррупции, в частности, по проверке сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.



