Собрание депутатов  Миасского городского округа сообщает о Решении Челябинского областного суда  от 29.07.2019г. по делу №3а-125/2019 вынесенного по результатам рассмотрения административного искового заявления к Собранию депутатов Миасского городского округа.  
Челябинский областной суд решил:
Заявленные требования удовлетворить. 
 Признать недействующим со дня вступления в законную силу:  
 - решение Собрания депутатов Миасского городского округа Челябинской области № 2 от 25.11.2011 года «Об утверждении Генерального плана Миасского городского округа,  
- решение Собрания депутатов Миасского городского округа Челябинской области № 1 от 25.11.2011 года «Об утверждении Правил землепользования и застройки (2-3 части – карта градостроительного зонирования и градостроительные регламенты) Миасского городского округа» в  части распространения санитарно-защитной зоны на территорию земельного участка с кадастровым номером 74:34:1500017:12, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Миасс, ул. Элеваторная, д. 10.
Возложить на Собрание депутатов Миасского городского округа Челябинской области обязанность опубликовать в порядке, установленном для публикации  муниципальных  нормативных правовых актов, сообщение о решении суда в течение одного месяца со дня вступления решения суда в законную силу.
Взыскать с Собрания депутатов Миасского городского округа в пользу административного истца в счет возмещения уплаченной при подаче административного иска государственной пошлины 300 руб. 
Решение вступило в законную силу.
