Отчет депутата по округу № 1 И.В. Войнова
за период с марта по октябрь 2019  года

Уважаемые жители избирательного округа № 1!
Прежде всего хочу отметить, что все позитивное, что происходило в округе за последнее время, – плод усилий деятельных миасцев, которые обращались ко мне как к депутату и в администрацию округа с конкретными проектами и предложениями.
Результатом совместных усилий жителей, администрации, депутата и руководителей социально-ответственных предприятий стала установка компаниями «ИБК» и «Папилон» освещения на въезде в Миасс со стороны машгородка, газификация поселка Михеевка, которая стала возможной после прямого обращения жителей к президенту страны. 
В том, что на месте недавно еще заброшенной пришкольной территории сейчас асфальтированные аллеи, скамейки и спортивные тренажеры, – заслуга жителей, которые активно голосовали за проект благоустройства территории у школы № 10. По обращениям жителей до администрации доведены просьбы о своевременной уборке территории, а накануне первого сентября было оперативно установлено ограждения, чтобы машины не ездили по тротуарам. 
Высокую активность проявили жители округа при голосовании за проекты благоустройства общественных территорий – сквера Высоцкого. В этом году часть работ уже выполнена.
В оперативном режиме было отработано еще одно пожелание жителей округа перед началом учебного года установили перила на новом мосту через Вторую речку. Проведены работы по устранению недостатков, допущенных при благоустройстве территории. У домов № 55, 57 по проспекту Макеева ливневую канализацию сделали не с тем уклоном, и вода шла во дворы. Глава округа давал поручение подрядчику решить эту проблему, согласно представленной информации, выставлен правильный уклон тротуара и заменена ливневая труба. Правда, по моей оценке, вопрос закрыт не полностью. Насколько эффективно отработал подрядчик – покажет дождливый сезон. В случае, если вода не будет уходить как положено – будем добиваться исправления недоделок.
В текущем году средства из «депутатского фонда» были направлены на ремонт кровли в школе № 10 и замену линолеума в школе № 23 (по 220 тысяч на каждую школу). Стоит отметить, что руководители образовательных учреждений привлекают родительский актив для выполнения самих работ.
Оставшиеся средства направлены на благоустройство территории вокруг дома № 44 по пр. Макеева. Согласно контракту, работы должны быть завершены до 1 ноября.
В текущем году на нашем округе также было завершено асфальтирование улицы Циолковского (до Олимпийской), отремонтирован проспект Макеева.
Впервые за много лет – спасибо управлению ЖКХ - выполнен большой объем работ по обрезке деревьев и кустов, причем безотходным методом – срезанные ветви тут же измельчались и использовались как мульча. Производился выкос травы на новых, ранее неухоженных участках.
Планы работ на 2020 год сверстаны, и все они продиктованы просьбами жителей. Старшие по домам с улицы Олимпийской, 3 и 5 обратили внимание на состояние дворовых проездов, в том числе у магазина «Магнит» (часть работ уже выполнена). Запланирован ремонт проезда к домам № 6 и 8 по улице Циолковского. 
Детально проработанный эскизный проект благоустройства представили жители дома № 57 по проспекту Макеева.  Документы направлены для включению в программу «Комфортная городская среда». Будем добиваться выделения финансирования для реализации проекта.

Хотелось бы до конца созыва сдвинуть с места проблемы, касающиеся не только жителей округа № 1: это продление троллейбусной линии до новых микрорайонов на севере машгородка и ремонт моста в пос. Северные Печи, через который сегодня не  ходит общественный транспорт.
Напоминаю, что определенных часов приема избирателей у меня нет, договариваемся о времени и встречаемся. Записаться можно по телефону 53-11-73.

Ваш депутат И. В. Войнов
