В одной «упряжке»
Проблемы восьмого округа депутат, администрация и жители решают сообща
В восьмом избирательном округе при активном участии жителей и депутата Сергея Собинова благоустроена территория возле центра досуга «Строитель», решена многолетняя проблема с ливневой канализацией на улице Ветеранов, а один из домов попал в программу «Формирование комфортной городской среды».
Награда за активность
Одним из основных результатов совместной работы в этом году депутат Сергей Собинов считает первый этап благоустройства территории возле центра досуга «Строитель». В рамках федеральной программы здесь были уложены асфальт и тротуарная плитка, приведены в порядок подъездные пути, пешеходные дорожки и реконструирована сцена, над которой смонтирован навес, что дало возможность проводить здесь праздники в любую погоду.
Кроме того, на площади перед очагом культуры появилось качественное освещение, урны и скамейки современного дизайна, а за центром досуга – большое парковочное пространство. Не остался без внимания и расположенный рядом парк, где также провели освещение и обрезали разросшиеся тополя.
Часть работ будет завершена в следующем году: по периметру парка проложат тропу здоровья, смонтируют спортивно-игровую и детскую площадки, расширят центральную аллею, обновят урны и скамейки. 
- Все это – награда за активность жителей в прошлом году, когда они поддержали этот проект в ходе рейтингового голосования 18 марта, - говорит Сергей Собинов. – А увидев результат, люди уже в этом году приняли активное участие в выборах губернатора и оставили более 2500 подписей под проектом третьего этапа работ по благоустройству, в ходе которого мы хотим преобразить всю центральную часть поселка Строителей, включая переулок Садовый.
Как рассказал депутат, идею о проведении голосования выдвинул председатель Собрания Евгений Степовик, который выступил ее куратором и помог в организации акции по сбору подписей. Жителям с помощью красочных плакатов объяснили, что будет сделано в случае поддержки проекта руководством области и города: в центре поселка расширят проезжую часть и пешеходные дорожки, увеличат площадь парковочных карманов, модернизируют освещение, обрежут деревья, приведут к единому стилю лестничные марши.
Кстати,  работы по восстановлению лестниц в переулке Садовом начали еще два года назад, когда город помог привести в порядок марш возле Расчетного центра. В 2018-м за счет «депутатских» средств восстановили лестницу возле магазина «Красное-белое», а с помощью спонсора, завода КПД, – возле дома № 3 в переулке Садовом. Осталось заменить лестничный марш у сквозного прохода дома № 2 – центральный и находящийся в самом плохом состоянии.
Новая ливневка
Многие годы головной болью целого микрорайона было отсутствие ливневой канализации на улице Ветеранов – возле пяти многоквартирных домов (№ 5, 7, 9, 11, 13) и социальных учреждений – ДОУ № 101, детской поликлиники и стадиона школы № 20. Последний регулярно подтапливало, и проблему даже пытались решить, подняв уровень футбольного поля и волейбольной площадки.
В этом году мучения жителей, похоже, закончились: недавно у проезжей части уложен желоб из бордюров, водоотводные брустверы, а у дома № 5, где скапливалось больше всего воды, - лоток с решеткой. 
- Надеюсь, что ливневка справится с большим объемом воды во время осенних дождей и весеннего паводка, и проблема наконец-то будет решена, - отметил Сергей Владимирович. 
Жители и депутат выразили благодарность главе округа Григорию Тонких и администрации за помощь в решении этой и других проблем поселка Строителей.
Готовятся загодя
После разрешения ситуации с ливневкой появилась возможность взяться за решение других проблем, в частности, восстановление проезда и пешеходной дорожки между домами № 7 на улице Ветеранов и № 14 на улице Нахимова. Делать это раньше не было смысла из-за все тех же потоков воды, размывавших все вокруг. Прочистят и трубу ливневки у 101-го садика, где несколько лет поэтапно продолжается ремонт бассейна. Кроме того, деньги будут использованы для замены окон в СШОР «Вертикаль» и части дверей в ДОУ № 78.
Перенаправить средства «депутатского» миллиона на помощь социальным объектам Сергей Собинов, как и другие депутаты, был вынужден после вступления в силу нового постановления минстроя, запрещающего тратить муниципальные деньги на придомовые территории, находящиеся в собственности жителей. Делать это можно будет только при разработке положения о субсидировании. В случае его принятия большую часть средств, выделяемых из местного бюджета на выполнение наказов избирателей, депутат в следующем году планирует направить на ямочный ремонт проезжих частей, междворовых проездов, пешеходных дорожек. Чтобы подготовиться к этим работам, уже сейчас специалисты управления ЖКХ, энергетики и транспорта «с подачи» народного избранника «берут на карандаш» проблемные места и составляют дефектные ведомости.
«Первая ласточка»
Впервые за все время действия программы «Формирование комфортной городской среды» в нее попал дом, расположенный в поселке Строителей, - № 20 на улице Нахимова. Здесь расширена парковка, заасфальтированы подъездные пути, установлены новые бордюры. На эти работы потрачено около 700 тысяч рублей. По словам Сергея Собинова, большую работу провела старшая по дому Инна Пыхова, которая сделала то, что многим другим ее «коллегам» оказалось не под силу, а в подготовке документов помогла управляющая компания «Рост» (директор Александр Карстен). 
Депутат надеется, что первая ласточка не окажется последней, и в программу благоустройства войдут и другие дома поселка Строителей.
Адресная помощь
Значительная часть работы депутата связана с оказанием адресной помощи жителям. Кому-то нужно поставить скамейку во двор многоквартирного дома, кому-то завезти землю для клумбы, кому-то сделать ограждение палисадника.
К примеру, недавно к народному избраннику обратились жители двухэтажного дома № 56 на улице Донской: аварийное дерево повалилось на крышу. Оперативно вместе с общественниками решили проблему своими силами, на собственные средства.
Помогли и жителям дома № 2 на улице Суворова, где не хватало парковочных мест. Вместе с председателем общественного совета поселка Строителей Олегом Желудковым нашли возможность заасфальтировать пустующее пространство. В результате теперь здесь дополнительно можно парковать пять-шесть машин. Благодарны не только жители дома, но и родители, которые привозят детей в расположенную рядом школу искусств.
Также с помощью Олега Желудкова были уложены плиты, предоставленные заводом КПД, напротив остановки общественного транспорта у дома № 13 на улице Донской. Теперь люди выходят из маршруток не в грязь, а на удобное  чистое покрытие.
Кроме того, установили во дворе дома № 42 на улице Керченской и в районе улицы Донской шесть лавочек, освободившихся с площадки у дома № 17 на улице Керченской, где скоро начнется строительство многоквартирного дома.
И таких примеров очень много. Депутат в выполнении таких небольших просьб не отказывает, понимая, что для людей это очень важно.

Вставки, подписи:
Общие затраты на проект благоустройства территории возле центра досуга «Строитель» - 4,5 млн рублей.
На восстановление ливневки на улице Ветеранов в бюджете округа было запланировано 630 тысяч рублей.


