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Доклад начальника Отдела МВД России 
по г. Миассу Челябинской области
полковника полиции К.Е. Козицына 
перед Собранием депутатов 
Миасского городского округа 
по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по городу Миассу за 2019 год»


Уважаемый Евгений Анатольевич, уважаемые депутаты!


В течение 2019 года деятельность Отдела МВД России по городу Миассу Челябинской области[footnoteRef:1] была направлена на обеспечение охраны общественного порядка и безопасности на обслуживаемой территории, защиту прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, реализацию мер по повышению эффективности предоставления государственных услуг. [1:  Далее - ОМВД] 

Несмотря на принимаемые Отделом меры по противодействию преступности на обслуживаемой территории допущен рост числа преступных посягательств, зарегистрированных на территории, обслуживаемой Отделом, их число увеличилось на 14,1% (до 2990).
Вместе с тем, благодаря мерам организационно-практического характера, принимаемым руководством Отдела, с учетом роста числа преступных посягательств, результативность раскрытия преступных деяний уменьшилась незначительно - на 0,9% и составила 58,0%. (По отделам полиции Отдела: наиболее высокая результативность раскрытия достигнута ОП «Южный» (59.2%; -3,0%), ОП «Северный» (57,6%; -0,8%), ОМВД (57,3%; +1,3%)).
Надлежащая организация взаимодействия оперативных и следственных подразделений полиции отдела в раскрытии преступных посягательств и получении оперативно-значимой информации, способствовала увеличению числа раскрытых преступлений на 3,7% (до 1564, область – снижение на 5,4%): наиболее высокая результативность раскрытия достигнута по ОП «Северный» - 583 (+17,8%), по ОМВД – 477 (+3,0%), отмечено снижение на общем фоне раскрытия преступлений по ОП «Южный» - 504 (- 8,4%).
Несмотря на качественную организацию работы по раскрытию и расследованию преступлений, в том числе при проведении соответствующих оперативно-розыскных мероприятий, это не позволило в должной мере обеспечить реализацию принципа неотвратимости наказания, что привело к росту массива нераскрытых противоправных деяний (на 7,7%, до 1132, область – рост на 11,6%).
Отмечается рост массива тяжких и особо тяжких посягательств на 26,9% (до 740, область – рост на 4,0%), их удельный вес в числе всех зарегистрированных преступлений составил 24,27 (+2,5%), при этом снизилась результативность их раскрытия (на 7,4%, до 50,4%). 
Совершено 10 умышленных убийств (10), 11 изнасилований (рост на 1000,0%, (1); 13 разбоев (рост на 62,5% (8), 2 хулиганства (2).
Совершено 34 факта причинения тяжкого вреда здоровью (47), снижение на 27,7%, (1 преступление не раскрыто).
В структуре преступности на 3,5% (до 62,0%) увеличилась доля посягательств на собственность, при этом увеличилось число раскрытых имущественных преступлений (на 12,1% (до 761), область – снижение на 3,2%)). Результативность их раскрытия увеличилась (на 0,3% (до 45,9%), область – 36,5%)).
Принимаемые в приоритетном порядке комплекс мер не позволил сократить число краж (рост на 5,6% до 1117), грабежей (рост на 31,6% до 150), мошенничеств (рост на 73,9% до 414). Вместе с тем, благодаря принимаемым руководством Отдела мерам, результативность раскрытия краж сократилась незначительно (всего на 0,4% до 44,1%), при этом отмечен рост раскрытия грабежей (на 6,5% до 84,4%).
Принимаемые руководством Отдела меры по стабилизации оперативной обстановки на улицах городского округа, оказались достаточно эффективными, при росте общего числа преступлений отмечен незначительный рост на 5,9% (до 1147) числа преступлений, совершенных в общественных местах и на 3,4% (до 660) - совершенных на улицах города, при этом эффективность выявления и раскрытия преступлений, совершенных в общественных местах составило 62,9% (область 47,4%).
Оказался эффективным межведомственный комплексный подход к профилактике преступности, произошло снижение количества преступлений, совершенных лицами, находившимися в нетрезвом состоянии (на 11,8%, до 555 с 629).
Вместе с тем, отмечается увеличение на 7,9% до 1081 преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, на 2,3% до 950 преступлений, лицами без постоянного источника дохода, на 1,17% (до 518) – ранее судимыми лицами.
Не смотря на проведенные мероприятия по профилактике преступности несовершеннолетних (профилактические мероприятия и проверки по месту проживания несовершеннолетних, организация летней занятости подростков, совместная работа с органами системы профилактики с применением административного законодательства в отношении неблагополучных родителей -  составлено 612 административных протоколов, а также  раскрыто два преступления, предусмотренных ст. 151.1 УК) в должной мере не позволили добиться тенденции снижения подростковой преступности. По итогам 12 месяцев 2019 года отмечен рост числа преступлений, совершенных несовершеннолетними на 32,6% (до 114). На 25% (до 95) увеличилось число несовершеннолетних, совершивших преступления.
Снизилось на 17,5% (до 80) число выявленных преступлений экономической направленности, на 39,4% (до 20) - преступлений коррупционной направленности, из них тяжких и особо тяжких - на 23,5% (до 39), против государственной власти - на 50,0% (до 18). 
В суд направлено 36 уголовных дел, предварительное следствие по которым обязательно, из них по тяжким и особо тяжким 22. 
Вместе с тем, сотрудниками ОЭБ и ПК выявлены такие преступления, которые ранее не выявлялись, а именно: 2 преступления - в сфере лесозаготовок (2018-0), 1 преступление - в сфере металлургического производства (2018-0), 2 преступления - в сфере ЖКХ (2018-0). Кроме того, выявлено 9 преступлений, связанных со взяточничеством (в 2018-7), в сфере ТЭК - 1 преступление (2018-1), 9 преступлений - в сфере потребительского рынка (2018-7), в сфере строительства выявлено 4 преступления (2018-4), 24 преступления - в сфере незаконного оборота алкогольной продукции (2018-10).
Принимаемые меры по реализации государственной политики обеспечения безопасности дорожного движения не позволили в полной мере стабилизировать ситуацию на дорогах округа, по итогам 2019 года зарегистрировано снижение количества ДТП на 20,0% (до 1534), количества раненых снизилось на 11,1% (до 289), числа погибших в ДТП граждан возросло на 9.4% (до 35.). Сотрудниками ГИБДД в текущем году выявлено 108 преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (+28,6%). Отмечен рост на 6,3% (до 591) числа выявленных водителей, находящихся в состоянии опьянения за управлением транспортного средства.
 В 2019 году, несмотря на проведенную работу по противодействию мошенничествам, увеличилось их количество на 73,9% (до 414), результативность их раскрытия увеличилась на 8.4% (до 28,8%), при этом 255 (+36,4%) преступлений остаются нераскрытыми. Основное количество нераскрытых мошенничеств составляют мошенничества, совершенные с использованием сотовой связи и сети Интернет. 
Основными причинами низких результатов работы по раскрытию мошенничеств являются: недостатки в организации профилактики, как со стороны Отдела, так и Администрации МГО, отсутствие возможности своевременного получения информации по запросам, необходимой для осуществления оперативно-розыскных мероприятий, нахождение лиц, совершивших данные виды преступлений за пределами округа, что затрудняет работу по раскрытию преступлений. Реализуется дополнительный комплекс оперативно-розыскных мероприятий по выявлению, изобличению и привлечению к уголовной ответственности лиц, совершивших мошенничества, так за 2019 год сотрудниками Отдела в суд направлено 103 уголовных дела, возбужденных по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ. 
Руководством Отдела приняты необходимые меры, направленные на полное и всестороннее доведение до населения информации о совершенных на территории города фактах мошеннических действий, в том числе, совершенных с использованием сети Интернет, мобильного банка, в отношении пожилых людей. На стендах, возле дежурных частей ОМВД, ОП «Северный» и ОП «Южный» размещена наглядная информация, в виде листовок, направленная на профилактику совершения преступлений указанной категории.
С целью повышения эффективности мер, направленных на розыск лиц, за 12 месяцев 2019 года из находящихся в розыске в 2019 году преступников сотрудниками ОМВД было задержано 35 лиц (69; снижение на 49,3%), скрывающихся от органов суда, следствия и дознания. При этом снизился процент их розыска, который составил 64,8%, и он ниже средне областного показателя на 2,3% (область – 67,1%). Остаток не разысканных по итогам работы за 12 месяцев 2019 составил 18 преступников.
ОМВД совместно с подразделениями Администрации Миасского городского округа[footnoteRef:2], осуществляет значительный объем профилактической работы, в том числе в ходе проведения совместных рейдов, проверок, реализации мероприятий действующих муниципальных программ правоохранительной направленности, а также в рамках работы межведомственных комиссий и других совещательных органов. Совместно с представителями Администрации МГО, руководителями предприятий и организаций города проводятся рабочие встречи, на которых принимаются меры по ресоциализации (социальной адаптации в обществе) лиц, освободившихся из мест лишения свободы. [2:  Далее –«МГО» ] 

На территории Миасского городского округа функционирует АПК «Безопасный город», программный комплекс содержит 22 поста видеонаблюдения, на которых установлены 62 видеокамеры, которые выведены на мониторы АРМ дежурной части ОМВД.
12 постов видеонаблюдения не имеют функционала распознавания номеров государственных регистрационных знаков, на которых в настоящее время подключены 35 обзорных видеокамер, указанные камеры, установленные на перекрестках, смонтированы на крышах высотных зданий и направлены лишь на фиксацию правонарушения функции распознавания регистрационного номера или лица не имеют. 
10 постов видеонаблюдения, имеющие 27 полосных видеокамер с функционалом распознавания номеров государственных регистрационных знаков.
Кроме того, имеется 18 постов, на которых в настоящее время подключены 35 обзорных видеокамер, с выводом на сервер установленный в Управлении МКУ ГОЧС по адресу: Динамовское шоссе – 1, доступ и обслуживание которого обеспечивает инженер-техник «ЦОВ системы 112-Безопасный регион».
 В соответствии с требованиями распоряжения Правительства Российской Федерации № 2446-р от 03.12.14 отделом полиции «Северный» ОМВД и телекомпанией ООО «Цифровые сети» реализуется пилотный социальный проект «Машгородок – территория безопасности». В настоящее время функционирует 40 пунктов диспетчеризации и 120 видеокамер.
Кроме того, все объекты сетевой торговли, а также другие крупные торговые объекты оснащены камерами видеонаблюдения, что позволяет значительно увеличить эффективность раскрытия преступлений.
С помощью камер видеонаблюдения раскрыто 631 преступление. 
На территории Миасского городского округа осуществляют деятельность по перевозке пассажиров на регулируемых и нерегулируемых тарифах 2 юридических лица, 21 индивидуальный предприниматель, из них 1 юридическое лицо осуществляет перевозку пассажиров в междугороднем сообщении. Всего на территории округа действуют 99 маршрутов регулярных перевозок пассажиров, на которых эксплуатируется 277 транспортных средств. Маршрутная сеть на территории округа утверждена администрацией Миасского городского округа. На территории Миасского городского округа водителей осуществляющих перевозку пассажиров на коммерческой основе, не имеющих Российского гражданства, и не законно пребывающих на территории Российской Федерации нет, нелегальные перевозчики отсутствуют,
За двенадцать месяцев 2019 года на территории Миасского городского округа произошло 40 (АППГ-45) дорожно-транспортных происшествий с участием водителей автобусов. По вине водителей автобусов с пострадавшими 7 ДТП (АППГ-10). Основными причинами ДТП является, не соблюдение дистанции, проезд на запрещающий сигнал светофора, падение пассажира. Наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий зарегистрировано с участием водителей маршрутных такси.
Группой автотехнической инспекции отдела ГИБДД Отдела МВД России по городу Миассу Челябинской области проведена следующая работа: проведено 143 встречи с трудовыми коллективами АТП по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения на служебном и личном транспорте, выдано 81 представлений должностным лицам предприятий, на устранение выявленных недостатков, составлено 110 административных материала на должностных лиц АТП, из них: по ст. 12.31 ч.2 – 46, взыскано – 41; 11.23 ч. 1 – 36, взыскано - 18, 12.37 ч.2 – 8, взыскано -  6, 12.31 ч.1 – 9, взыскано -  6, ст. 12.31.1 ч.3 – 5, взыскано-3, ст.12.31.1 ч.2 – 2, ст.12.31.1 ч.6-4, 12.32 – 1.
Выявлено нарушений ПДД водителями автобусов всего – 659.
[bookmark: _GoBack]Проведено 20 рейдовых мероприятий, 10 мероприятий профилактической направленности совместно с управлением государственного автодорожного надзора в сфере пассажирских перевозок, направленные на выявление нарушений законодательства должностными и юридическими лицами автопредприятий.
Уважаемые Евгений Анатольевич и депутаты, обеспечение комплексного подхода к решению проблем борьбы с преступностью в 2019 году осуществлялось в рамках реализации муниципальных программ правоохранительной направленности, что способствовало улучшению результативности противодействия преступности, повышению эффективности деятельности ОМВД по отдельным направлениям.
Важным направлением в работе ОМВД является дальнейшее развитие и укрепление взаимодействия полиции с обществом, совершенствование форм и методов информационного сопровождения деятельности ОМВД, изучение общественного мнения. По итогам отчетного периода подготовлено и размещено в средствах массовой информации 1785 материалов о деятельности ОМВД. Из них в печати - 478, на телевидении - 70, радио - 139, в сети Интернет - 1094. Еженедельно осуществляется подготовка и размещение данных материалов на канале «ОТВ».  
Обеспечение комплексного подхода к решению проблем борьбы с преступностью в 2019 году осуществлялось в рамках реализации муниципальных программ правоохранительной направленности, что способствовало улучшению результативности противодействия преступности, повышению эффективности деятельности ОМВД по отдельным направлениям.
Муниципальная программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений на 2017-2020 г.г.», утвержденная Постановлением Администрации Миасского городского округа от 18.01.2017 № 184 с изменениями, внесенными Постановлением Администрации Миасского городского округа от 02.07.2019 № 3049 содержит 17 программных мероприятий, по линии охраны общественного порядка – 9, из них 5 предусматривают наличие финансирования общей суммой 649,1 тысяч рублей; из бюджета Округа – 349,1 тысяч рублей, прочие источники – 300,0 тысяч рублей.
В отчетном периоде, запланированном из бюджета Округа денежные средства, предусмотренные программой для реализации программных мероприятий, были выделены в полном объеме:
- изготовление и размещение наглядной агитации профилактического направления о порядке действий граждан при совершении в отношении их преступного посягательства (предусмотрено финансирование в размере 20 000 рублей), освоено 19900 рублей; 
- изготовление и размещение в общественных местах социальной рекламы по профилактике употребления алкоголя и алкогольсодержащих напитков и пропаганде здорового образа жизни (предусмотрено финансирование в размере 2 000 рублей), денежные средства освоены в полном объеме;
- материальное стимулирование деятельности Народных дружин, участвующих в профилактике правонарушений на территории МГО (предусмотрено финансирование в размере 150 000 рублей, поощрено 18 членов ДНД),  
- изготовление и размещение печатной продукции по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних (брошюры, методички, установка баннеров, аудио ролики, стенды) (предусмотрено финансирование в размере 177 100 рублей), денежные средства освоены в полном объеме;
Кроме того, программой предусмотрено приобретение нестационарных металлических ограждений для проведения массовых мероприятий, финансирование в сумме 300000 рублей предусмотрено из внебюджетных средств, денежные средства выделены не были.   
В итоге, было профинансировано 53,78% от запланированной суммы, что является крайне недостаточным, обращаю на это Ваше внимание. Были профинансированы мероприятия, которые не могли в значительной степени повлиять на криминогенную обстановку в городе.
В целях реализации распоряжения Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 года № 2446-р об утверждении Концепции построения и развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», целью которого является повышение общего уровня безопасности, правопорядка и безопасности среды обитания за счет существенного улучшения координации деятельности сил и служб, ответственных за решение этих задач, путем внедрения на базе муниципальных образований комплексной информационной системы, включающей в себя создание в жилом секторе систем единого видео-мониторинга, на имя Главы Миасского  городского округа  11.02.2019 направлено письмо (исх. 70/20-2360) с предложением рассмотреть вопрос о внесении в действующую программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений на 2017-2020 г.г.», дополнительных программных мероприятий, по оборудованию микрорайонов по ул. Инструментальщиков и «Комарова» камерами видеонаблюдения с возможностью обзора дворовых территорий, детских площадок, автопарковок, участков дорого с возможностью их вывода в участковые пункты  полиции. Данное предложение было рассмотрено, но из-за отсутствия финансирования в программу выключено не было.
В муниципальную программу «Противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в Миасском городском округе» на 2017 -2019 г.г.» включены 4 мероприятия по линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков, предусматривают наличие финансирования общей суммой 88500 рублей; в течении 2019 года все денежные средства были освоены.
Муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории Миасского городского округа в 2017 – 2021 г.г.» содержит 29 программных мероприятий по линии безопасности дорожного движения, общий объем финансирования программы составляет 18 825,8 тысяч рублей.
Вся выделенная сумма израсходована на монтаж и замену дорожных знаков на флуоресцентной основе, установку пешеходных ограждений, обслуживание светофорных объектов, дополнительное освещение пешеходных переходов и приведение пешеходных переходов в соответствии с новыми инновационными технологиями. 
Реализации программ правоохранительной направленности влияет на безопасность и благополучие граждан города, позволяет снизить смертность от дорожно-транспортных происшествий, повысить результативность противодействия преступности, прошу Вас решить положительно вопрос о финансировании мероприятий программ в 2020 году.
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