Собрание депутатов  Миасского городского округа сообщает о Решении Челябинского областного суда  от 16.01.2020г.  по делу № 3а-18/2020 вынесенного по результатам рассмотрения административного искового заявления прокурора Челябинской области к Собранию депутатов Миасского городского округа об оспаривании в части нормативного правового акта представительного органа местного самоуправления.  
Челябинский областной суд решил:
Административное исковое заявление прокурора Челябинской области удовлетворить.
    	Признать противоречащим федеральному законодательству и недействующими со дня принятия Генеральный план Миасского городского округа применительно к территории поселка Верхний Атлян, утвержденный решением Собрания депутатов Миасского городского округа № 34 от 22 июня 2018 года «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Миасского городского округа от 25 ноября 2011 года № 2 «Об утверждении Генерального плана Миасского городского округа и о корректировке черты населенного пункта «г. Миасс» применительно к территории поселка Верхний Атлян».
   	 Возложить на Собрание депутатов Миасского городского округа обязанность опубликовать сообщение о решении суда в официальном печатном издании органа местного самоуправления и на официальном сайте в сети «Интернет» в течение 1 месяца со дня вступления решения суда в законную силу.
Решение вступило в законную силу.
	 


