Собрание депутатов  Миасского городского округа сообщает о Решении Челябинского областного суда  от 11.06.2020г.  по делу № 3а-77/2020 вынесенного по результатам рассмотрения административного искового заявления  общества с ограниченной ответственностью "УралРезина" к Собранию депутатов Миасского городского округа о признании противоречащим закону и недействующим нормативного правового акта представительного органа местного самоуправления.  
Челябинский областной суд решил:
Административные исковые требования общества с ограниченной ответственностью "УралРезина" удовлетворить.
    	Признать противоречащими федеральному законодательству и недействующими со дня  вступления решения суда в законную силу Правила землепользования и застройки (2 и 3 части карта градостроительного зонирования и градостроительные регламенты) Миасского городского округа, утвержденные решением Собрания депутатов Миасского городского округа № 1 от 25 ноября 2011 года, в части, относящей земельный участок с кадастровым номером  74:34:1800051:6 по адресу Челябинская область, город Миасс, ул. Подгорная, д. 11, к трем территориальным зонам.
	 Возложить на Собрание депутатов Миасского городского округа обязанность опубликовать сообщение о решении суда в официальном печатном издании органа местного самоуправления и на официальном сайте в сети «Интернет» в течение 1 месяца со дня вступления решения суда в законную силу.
Решение вступило в законную силу.
	 



