О мерах, принятых по результатам проверки прокуратуры
Прокуратурой города Миасса проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции, бюджетного законодательства, по результатам которой внесено  Представление об устранении нарушений от 11.08.2020г. № 80-2020.  
По итогам рассмотрения Представления приняты следующие меры:
- создана комиссия, которой проведено  служебное расследование и установлен факт функционирования скважины после установки насоса, подтверждено использование для водоснабжения улиц Станционная,  Локомотивная, Плотникова. Также комиссией установлено местонахождения и сохранности бензопилы, принято решение по дальнейшему использованию;  
- по итогам рассмотрения представления КСП МГО, представления прокуратуры города Миасса подготовлен проект решения «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Миасского городского округа от 22.09.2017 г. №6 «Об  утверждении Положения «О размере и порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением полномочий депутатов Собрания депутатов Миасского городского округа», который направлен на исключение подобного рода нарушений. В частности проектом предусматривается исключение из состава расходов, возмещаемых депутату Собрания депутатов: «-  расходы по изготовлению и установке элементов благоустройства на избирательном округе; - другие расходы, не предусмотренные настоящим Положением».  Проект принят  на очередной сессии 28.08.2020г.;
- проведен анализ допущенных нарушений и издано распоряжение Председателя Собрания депутатов МГО «Об организации бухгалтерского учета в Собрании депутатов Миасского городского округа»;
-  в рамках исполнения представления прокуратуры города Миасса на заседании  Комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими (занимающими) муниципальные должности рассмотрено представление прокуратуры города Миасса об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, бюджетного законодательства от 11.08.2020 г. № 80-2020. В целях исключения возможного конфликта интересов подготовлен проект решения «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Миасского городского округа  от 22.09.2017 г. №6 «Об  утверждении Положения «О размере и порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением полномочий депутатов Собрания депутатов Миасского городского округа», который устанавливает: «Не подлежат возмещению расходы на аренду помещения для размещения приемной депутата Собрания депутатов в случаях, когда договор аренды заключен с юридическим лицом, учредителем, соучредителем, участником, директором которого является сам депутат Собрания депутатов, его близкие родственники,  супруга (супруг)». Решение принято на очередной сессии 28.08.2020г. 


