Собрание депутатов Миасского городского округа

Юридический отдел
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения «О поддержке Решения Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 29.10.2020 г. №18 «О внесении в порядке законодательной инициативы в Законодательное Собрание Челябинской области проекта закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области от 27 июня 2013 г. № 512-30 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Челябинской области»
Собрание депутатов Златоустовского городского обратилось с просьбой поддержать Решение Собрания депутатов Златоустовского городского округа  от 29.10.2020 г. №18 «О внесении в порядке законодательной инициативы в Законодательное Собрание Челябинской области проекта закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области от 27 июня 2013 г. № 512-30 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Челябинской области».  
В Челябинской области много многоквартирных домов, которые находятся в аварийном состоянии и требуют капитального ремонта. Требуется ремонт не только элементов кровли, но и всей кровли, а также реконструкция стен, фасада и фундамента. В перечне работ по капитальному ремонту, определенному статьей 4 Закона Челябинской области от 27 июня 2013 г. № 512-30 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Челябинской области» данных работ нет. Включение данных работ в статью «ремонт фундамента МКД» невозможно, так как общая стоимость ремонта превысит предельный индекс стоимости капитального ремонта, установленный постановлением Правительства Челябинской области № 520-п 22.11.2019г. 
Перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, оказание и (или) выполнение которых финансируются за счёт средств фонда капитального ремонта, который сформирован исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, включает в себя: 1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, гаэо-, водоснабжения, водоотведения; 2) ремонт, замену, модернизацию лифтов; 3) ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений; ремонт крыши; 4) ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме; 5) ремонт фасада; 6) ремонт фундамента многоквартирного дома (часть 1 статьи 166 ЖК РФ). Перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме может быть расширен в соответствии с частями 2-5 статьи 166 ЖК РФ.
Нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, финансируемых за счет средств фонда капитального ремонта, размер которых сформирован исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, может быть дополнен услугами н (или) работами по утеплению фасада, переустройству невентилируемой крыши на вентилируемую крышу, устройству выходов на кровлю, установке автоматизированных информационно- измерительных систем учета потребления коммунальных ресурсов и коммунальных услуг, установке коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, и узлов управления и регулирования потребления этих ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, газа) и другими видами услуг и (или) работ.
Представленным проектом  решения предлагается поддержать инициативу Собрания депутатов Златоустовского городского округа                                     
Начальник юридического отдела                                                                     В.А. Осипова
Ланге М.А.
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