Управление Федеральной налоговой службы по Челябинской области разъясняет
В связи с проведением Декларационной кампании 2021 Управление ФНС по Челябинской области напоминает, чьо отчитаться о доходах необходимо, если в 2020 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость или транспортное средство, которые были в собственности меньше минимального срока владения, выиграл небольшую сумму в лотерею или сдавал имущество в аренду.
В частности, налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц (форма N2 З-НДФЛ) с целью получения налоговых вычетов или декларирования доходов может быть сформирована и направлена через электронный сервис «Личный кабинет для физических лиц» (далее — Сервис/ Личный кабинет).
Используя Сервис, можно заполнить декларацию онлайн или загрузить файл декларации, сформированный в программе «Декларация» (https://www.nalog.ru/m74/program/5961249/). Удобный интерфейс электронной услуги позволит избежать ошибок при заполнении документов, необходимые сведения о налогоплательщике автоматически перенесутся в форму декларации. Направляемая в налоговый орган через Личный кабинет декларация и прилагаемые документы должны быть подписаны неквалифицированной электронной подписью, получить которую можно бесплатно во вкладке «Получить ЭП» раздела «Профиль» Личного кабинета. Отправка осуществляется в любое удобное время, личный визит в налоговую инспекцию не требуется. При электронном представлении декларации сокращаются сроки ее обработки и проверки. 

Для государственных служащих в целях заполнения ежегодной справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера полезной опцией Личного кабинета является получение информации обо всех счетах (вкладах) физического лица, размещённой в разделе «Профиль» на вкладке «Сведения о банковских счетах». Сведения о счетах представляются банками в налоговые органы с 01.07.2014 в соответствии с пунктом 1 статьи 86 Налогового кодекса Российской Федерации. Информацией о ранее открытых физическими лицами счетах в банках (если такие счета не закрывались либо по ним не было изменений) налоговые органы не располагают.
Сервис также позволяет получать информацию о начисленных и уплаченных налогах, формировать налоговые уведомления и квитанции, а также оплачивать налоги и задолженность в режиме реального времени.
Доступ к Личному кабинету возможен с использованием учетной записи ЕСИА (логин и пароль портала Госуслуг), с помощью полученных в налоговой инспекции учетных данных или с помощью квалифицированной электронной подписи.
