ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения «Об утверждении перечня движимого имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области, предлагаемого для передачи в собственность Миасского городского округа»
В рамках государственной программы «Развитие информационного общества в Челябинской области» Министерством социальных отношений Челябинской области для осуществления деятельности Управления социальной населения Миасского городского округа было приобрено имущество: компьютер персональный (моноблок) Aquarius Mnd Std T584 R51, 2 шт., общей балансовой стоимостью 120 810,42 руб.
Согласно  части 11  статьи 154 Федерального закона от 22.08.2004г. №_122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов  Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» находящееся в собственности субъектов Российской Федерации имущество подлежит безвозмездной передаче в муниципальную собственность в случае если указанное имущество используется органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями для целей, установленных в соответствии с настоящим Федеральным законом и со статьей 50 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  в соответствии с Положением «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Миасского городского округа», утвержденным  решением Собрания депутатов Миасского городского округа от 24.12.2010г. № 13, требуется вынести данный вопрос на заседание Собрания депутатов Миасского городского округа.
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