PAGE  
2

Ответственность за хищение средств материнского (семейного) капитал»

В Российской Федерации реализуются различные меры оказания социальной поддержки молодым семьям, одной из которых является выплата материнского капитала. Это денежное пособие, выплачиваемое в связи с  рождением/усыновлением второго ребенка (последующих детей).
Целью реализации такой меры поддержки является увеличение показателей рождаемости для улучшения демографической ситуации в стране. За период своего существования программа доказала свою эффективность, в связи с чем в последнее время перечень мер поддержки родителям со стороны государства расширяется. 
Тем не менее у данной формы поддержки молодых семей есть и минусы, которые связаны с недостаточной правовой регламентацией гарантий на запрет нецелевого использования денежных средств, полагающихся молодым родителям, в связи с чем в последние годы возникло множество мошеннических схем, связанных с неправомерным получением и расходованием средств материнского (семейного) капитала.
 Указанные схемы создают риск неполучения средств (части средств) обладателем материнского капитала, а также являются основанием для привлечения такого обладателя к уголовной ответственности в соответствии со ст. 159.2 УК РФ и гражданско-правовой ответственности в виде возложения на него через суд обязанности вернуть полученные денежные средства в Пенсионный Фонд Российской Федерации.
За последние годы увеличилось количество судебных дел, связанных с хищением средств материнского (семейного) капитала. Из материалов таких дел следует, что недобросовестные работники агентств недвижимости, юридических фирм, кредитных организаций, придумывая большое количество различных схем, предлагают «обналичить» деньги обладателям материнского капитала для распоряжения ими по своему усмотрению, а не для направления их на предусмотренные законом цели.

Одним из самых распространенных способов «обналичивания» средств материнского капитала является оформление между близкими родственниками мнимых сделок и фиктивных договоров.
Также существует и множество других случаев оформления фиктивных договоров (проведение ремонтных работ в жилом помещении, ипотека, оценка стоимости приобретенной недвижимости и др.).
В ст. 159.2 УК РФ предусмотрено, что за хищение различных социальных выплат, в том числе материнского капитала, предусмотрено наказание в том числе в виде лишения свободы сроком до 4 лет (ч. 2 ст. 159 УК РФ).
Денежные средства, полученные в результате совершения преступления, предусмотренного ст. 159.2 УК РФ, возвращаются в бюджет в рамках гражданского иска в уголовном деле или в порядке подачи иска в рамках гражданского судопроизводства.
Прокуратура города Миасса напоминает, что материнский капитал может быть использован владельцем сертификата исключительно на определенные цели (ст. 2, ч. 3 ст. 7 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»):

1)улучшение жилищных условий семьи;

2)получение ребенком (детьми) образования;

3)формирование накопительной пенсии матери;

4)приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов;

5)получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка.
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