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Отчёт начальника Отдела
МВД России по г. Миассу 
полковника полиции 

М.Ф. Хайруллина

перед Собранием депутатов

Миасского городского округа

за 2022 год.
Уважаемые депутаты!
Подводя итоги за 2022 год, прежде всего, хочу поблагодарить Вас за поддержку, выразившуюся в понимании и своевременном оперативном принятии ряда решений, требующих своевременного реагирования и принятия дополнительных мер, направленных на укрепление общественного порядка, повышение защищённости граждан от преступных посягательств.

В прошедшем году деятельность Отдела МВД России по городу Миассу
 осуществлялась в соответствии с основными приоритетами, определенными Директивой МВД России, поручениями Министерства внутренних дел, решениями коллегии ГУ МВД России по Челябинской области
, а также с учетом складывающейся оперативной обстановки. 

Приоритетными направлениями, наряду с предупреждением и раскрытием преступлений, стали – принятие дополнительных организационных мер по недопущению дестабилизации оперативной обстановки в городе в условиях коронавирусной инфекции «COVID-19» и на фоне проводимой специальной военной операции на территории Украины. 

Эффективность принятых мер по итогам 2022 года подтвердила положительная оценка оперативно-служебной деятельности ОМВД в соответствии критериями оценки, определенными приказом МВД России. 
Несмотря на принимаемые меры по профилактике преступлений по итогам 12 месяцев прошедшего года отмечено увеличение на 4.7% (до 2882) числа преступных посягательств, зарегистрированных на территории, обслуживаемой ОМВД. 
По объемам зарегистрированных преступлений (2882) ОМВД находится на 3-м месте в Челябинской области после Управления МВД России по               г. Челябинску (26669), Управления МВД России по г. Магнитогорску (8859).
Благодаря принимаемым руководством ОМВД мерам организационно-практического характера, направленных на руководство деятельностью структурных подразделений, результативность раскрытия преступных деяний увеличилась на 2,8% и составила 56,3% (область 56,3%). 
Массив нераскрытых преступлений в ОМВД снизился на 4,8%                      (с 1281 до 1219), расследовано на 6,2% преступлений  больше (1568). 
В структуре преступности на территории ОМВД отмечены тенденции к снижению следующих видов преступлений: 

- тяжкие преступления (с 443 до 345; -22,1%), результативность раскрытия данных преступлений составило 48,6%, при средне областном показателе 46,2%. 
- преступления средней тяжести (с 940 до 867; -7,8%), результативность раскрытия данных преступлений составило 44,3%, средне областной показатель 38,2%. 
Реализованный комплекс мер по раскрытию преступлений, обеспечению общественной безопасности позволил сократить число умышленных причинений тяжкого вреда здоровью на 36,7% (с 30 до 19).
В течение 2022 года отмечено снижение на 43,3% (с 30 до 17) числа квартирных краж, при этом достигнуто повышение эффективности раскрытия данного вида преступлений на 17,9% (с 57,1% до 75%), достигнуто снижение на 58,3% (с 18 до 8) краж транспортных средств. 

Комплекс осуществленных мероприятий по противодействию грабежам позволил стабилизировать обстановку на улицах города, связанную с открытыми хищениями личного имущества граждан, количество грабежей сократилось на 42,6% (с 108 до 62), эффективность их раскрытия составила 92.5% (+18%). Среднеобластной показатель: 79,6% (67,1%). 
Принятые меры по защите жизни и здоровья граждан позволили не допустить в отчетном периоде роста количества совершенных разбоев, их стало меньше на 12,5% (с 8 до 7), раскрываемость составила - 100,0%.
Несмотря на проводимые на постоянной основе сотрудниками ОМВД профилактическими мероприятиями по информированию населения, не удалось достигнуть снижения преступлений, совершённых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Так, за 2022 год, количество возбужденных уголовных дел по имущественным преступлениям указанной категории возросло на 1,2% (с 585 до 591); количество приостановленных уголовных дел снизилось на 14,7% (с 491 до 419); количество раскрытых уголовных дел увеличилось на 27,1% (с 102до 140); эффективность работы составила 25,0% (17,2%), среднеобластной показатель 23,6% (20,0%). Также, сотрудниками ОМВД, организованы меры к повышению эффективности деятельности по предупреждению имущественных IT-преступлений, с целью повышения уровня правовой и финансовой грамотности граждан, а также доведения до населения информации о способах противодействия мошенникам, а именно, с крупными торговыми сетями, банковскими и образовательными учреждениями, социальными и спортивными организациями, проведены мероприятия по вопросам профилактики преступлений, совершенных с использованием IT-технологий, в форме информирования граждан путем воспроизведения аудио (видео) информации и размещения буклетов профилактического характера. 
Принимаемые руководством ОМВД меры по стабилизации оперативной обстановки на улицах городского округа, оказались достаточно эффективными. Отмечено снижение на 18,1% (с 503 до 418) совершенных на улицах города преступлений, при этом эффективность выявления и раскрытия преступлений, совершенных в общественных местах составило 62,0% (область 57,6%).
В городе за истекший период проведено 247 массовых мероприятий, в которых приняло участие более 171577 человек. В результате слаженной работы сотрудников полиции и организаций правоохранительной направленности в ходе проведения массовых мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.
Проведенный анализ работы по эффективности принимаемых мер, направленных на профилактику преступлений среди несовершеннолетних на территории Отдела МВД России по городу Миассу Челябинской области показал, что по итогам 12 месяцев 2022 года количество преступлений, совершенных несовершеннолетними или при их участии увеличилось на 50% (с 42 до 63), в то же время следует отметить, что на территории города с участием несовершеннолетних не зарегистрировано таких видов преступлений, как: умышленные убийства, умышленные тяжкие телесные повреждения, изнасилования, хулиганство, незаконный оборот оружия. 
Достаточный эффект дали принимаемые меры профилактического характера. На 10,8% (до 404) отмечен рост выявленных превентивных составов преступлений. Данные меры позволили снизить количество бытовых преступлений со 141 до 85 (-39,72%), не допущен рост тяжких и особо тяжких преступлений, совершённых на бытовой почве, их количество осталось на прежнем уровне (11). Достигнуто снижение количества преступлений, совершенных лицами, находившимися в состоянии опьянения (-27,1%, с 548 до 398). 
Противодействие коррупции, выявление, пресечение экономических преступлений в различных сферах экономической деятельности и органах государственной власти, в органах местного самоуправления и коммерческих структурах на обслуживаемой территории остается в числе основных направлений деятельности Отдела. За истекший период 2022 года на территории обслуживания выявлено 120 преступлений экономической и коррупционной направленности (предшествующий год – 118, рост 1,7%). Из них тяжких и особо тяжких преступлений –29. Совершенных группой лиц, группой лиц по предварительному сговору – 186 (предшествующий год – 156, рост 19,2%).  
В целях выявления каналов незаконной миграции и фактов нарушений порядка пребывания на территории города иностранных граждан, проведено 490 профилактических мероприятий, из них 264 на объектах жилого сектора и мест компактного пребывания иностранных граждан. Сотрудниками ОМВД пресечено 1265 административных правонарушений в сфере миграции, из них 225 по линии иммиграционного контроля; 1040 по линии паспортной и регистрационной работы и поставлено на учет 25 (+125,0%) преступлений в сфере незаконной миграции.
За 12 месяцев 2022 года сотрудниками ГИБДД ОМВД России по г. Миассу выявлено 10459 нарушений правил дорожного движения. Наложено административных штрафов на сумму 31 760 400 руб., взыскано 13 784 800 руб. Задержано 504 водителей, управлявших ТС в нетрезвом состоянии, из них 75 водителей привлечены к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ. Выявлено 469 водителей не имеющих (лишенных) права управления ТС.
Но в то же время принимаемые меры по реализации государственной политики обеспечения безопасности дорожного движения не позволили стабилизировать ситуацию на дорогах обслуживаемой ОМВД территории. 

Отмечен рост дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими людьми на 15,2 % (с 164 до 189), число раненных в них людей возросло на 10,2% (с 216 до 238), а также наблюдается значительный рост числа погибших на 61.9 % (с 21 до 34). 
Обстановка по линии противодействия экстремизму стабильна и контролируема. В течение истекшего периода 2022 года не зарегистрировано преступлений экстремистской направленности.
Выявлено 14 административных правонарушений по ст. 20.3.3 КоАП РФ («Публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил РФ в целях защиты интересов РФ и ее граждан, …»).
Противодействие наркопреступности остается одной из приоритетных задач. Оперативная обстановка в городе характеризуется увеличением на 17,2% (до 407) числа выявленных и поставленных на учет наркопреступлений, из которых 283 (+31,0%) преступлений связано со сбытами наркотических средств, 118 (126, -6,0%) преступлений с хранением наркотических средств. Выявлено 136 лиц, совершивших преступление в сфере НОН. Также с положительной стороны можно отметить выявление таких видов профилактических преступлений как притоносодержание (ст. 232 УК РФ) и вовлечение в употребление наркотических средств (ст. 230 УК РФ). 
С целью профилактики уличных преступлений, увеличения числа плотности наружных нарядов, к обеспечению правопорядка на улицах и других общественных местах активно привлекались сотрудники общественных формирований правоохранительной направленности, за 2022 г. народные дружинники приняли участие по обеспечению охраны общественного порядка в 65 массовых мероприятиях, в 7 оперативно-профилактических мероприятиях, несли службу в 802 совместных патрулях. С участием членов добровольных народных дружин за 2022 год пресечено 3110 административных правонарушений, раскрыто 14 преступлений. Расстановка сил и средств, задействованных в обеспечении охраны общественного порядка на территории ОМВД осуществляется с учетом оперативной обстановки и наиболее криминогенным временем суток. 

Важным направлением в работе Отдела является дальнейшее развитие и укрепление взаимодействия полиции с обществом, совершенствование форм и методов информационного сопровождения деятельности полиции, изучение общественного мнения. Проведённое исследование эффективности деятельности ОМВД по защите интересов граждан по итогам 2022г. Показало, что большинство жителей Миасского ГО склонны в целом положительно оценивать деятельность полиции.
Отделом МВД в рамках взаимодействия с Администрацией и правоохранительными органами г. Миасса осуществляется значительный объём профилактической работы, в том числе в ходе проведения совместных рейдов, проверок, а также в рамках работы межведомственных комиссий и других совещательных органов.
Обеспечение комплексного подхода к решению проблем борьбы с преступностью на территории Миасского ГО осуществлялось в рамках реализации долгосрочных целевых программ правоохранительной направленности.
Основные задачи на 2023г. для ОВД сформулированы в Директиве Министра внутренних дел, вместе с тем, считаю целесообразным дополнительно определить ряд приоритетов с учётом складывающейся в городе оперативной обстановки. 

Серьёзной угрозой для общества остаётся незаконный оборот наркотиков, и преступления, совершённые с использованием IT-технологий. Особую тревогу вызывает высокий уровень криминальных проявлению в среде несовершеннолетних и ситуация с дорожно-транспортными происшествиями. 
Уважаемые депутаты! В решении вышеуказанных вопросов мы рассчитываем и на Вашу поддержку, видя значительный потенциал в наращивании объёмов совместных усилий правоохранительных органов, органов законодательной, исполнительной власти и местного самоуправления.

Уверен, что принимаемые нами меры, в том числе совместные, позволят сделать Миасский ГО ещё более безопасным и благоприятным для проживания, добившись в конечном итоге улучшения основного критерия нашей деятельности – уровня доверия и поддержки населения.   
� Далее – «ОМВД»


� Далее – «ГУ МВД» 





