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                                                                                                                                         ПРОЕКТ
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

                                                         ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ     

ПЯТЬДЕСЯТ ЧЕТВЕРТАЯ СЕССИЯ СОБРАНИЯ  ДЕПУТАТОВ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ 
                                                                                                                   от                               
О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Миасского городского округа от 22.06.2018 г. №14 «Об установлении тарифов на перевозки пассажиров и багажа, о создании условий по предоставлению транспортных услуг населению в части предоставления права льготного проезда на городском наземном электрическом транспорте по муниципальным маршрутам  регулярных перевозок по регулируемым тарифам Миасского городского округа»
Рассмотрев предложение Главы Миасского городского округа Е.В. Ковальчука                              о внесении изменений в Решение Собрания депутатов Миасского городского округа                           от 22.06.2018 г. № 14 «Об установлении тарифов на перевозки пассажиров и багажа, о создании условий по предоставлению транспортных услуг населению в части предоставления права льготного проезда на городском наземном электрическом транспорте по муниципальным маршрутам  регулярных перевозок по регулируемым тарифам Миасского городского округа»,  учитывая рекомендации постоянной комиссии по вопросам городского хозяйства, в целях обеспечения доступности транспортных услуг для населения, в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 г. №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Челябинской области от 30.12.2015 г. №293-ЗО «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа в Челябинской области», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Миасского городского округа, Собрание депутатов Миасского городского округа
РЕШАЕТ:

1. Внести изменения в Решение Собрания депутатов Миасского городского округа от 22.06.2018 г. №14 «Об установлении тарифов на перевозки пассажиров и багажа, о создании условий по предоставлению транспортных услуг населению в части предоставления права льготного проезда на городском наземном электрическом транспорте по муниципальным маршрутам  регулярных перевозок по регулируемым тарифам Миасского городского округа» (далее - Решение), а именно в пункте 2 Решения:

1) в первом абзаце слова «3 вида» заменить словами «5 видов»;

2) дополнить подпунктами 4 и 5 в следующей редакции:

 «4) «Единый проездной билет» - электронное средство платежа для безналичной оплаты проезда для граждан и организаций с фиксированной стоимостью 1200 рублей без ограничения поездок сроком на 1 календарный месяц. 

Проезд по единому проездному билету может осуществляться в троллейбусах и автобусах (городского сообщения, а также пригородного сообщения в городской черте), осуществляющих работу в рамках регулируемого тарифа. 
5) «Единый пересадочный билет на 60 минут».

Оплата по  «Единому пересадочному билету» в троллейбусах и автобусах (городского и пригородного сообщения), осуществляющих работу в рамках регулируемого тарифа производится в следующем порядке: 

- оплата первой поездки производится в полном размере тарифа транспортного средства, на которое осуществлена посадка (19 рублей в троллейбусе и 23 рубля в автобусе);

- оплата последующей поездки производится со скидкой в размере 10 рублей от тарифа транспортного средства, на которое осуществлена пересадка (9 рублей, при пересадке в троллейбус и 13 рублей при пересадке в автобус). 

«Единый пересадочный билет 60 минут» может быть активирован на онлайн пополняемых транспортных картах как новых, так и на уже действующих, находящихся в пользовании пассажиров».
2. Настоящее решение вступает в силу с 01 марта 2024 года.

3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по вопросам городского хозяйства.

Председатель Собрания депутатов
Миасского городского округа                                                                                  Д.Г. Проскурин
Глава Миасского городского округа                                                                        Е.В. Ковальчук
