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Отчёт начальника Отдела МВД России по г. Миассу полковника полиции                    М.Ф. Хайруллина перед Собранием депутатов Миасского городского округа за 2023 год.
Уважаемые депутаты!

Подводя итоги за 2023 год, прежде всего, хочу поблагодарить Вас за поддержку, выразившуюся в понимании и своевременном оперативном принятии ряда решений, требующих своевременного реагирования и принятия дополнительных мер, направленных на укрепление общественного порядка, повышение защищённости граждан от преступных посягательств.

В прошедшем году деятельность Отдела МВД России по городу Миассу
 осуществлялась в соответствии с основными приоритетами, определенными Директивой МВД России, поручениями Министерства внутренних дел, решениями коллегии ГУ МВД России по Челябинской области
, с учетом складывающейся оперативной обстановки.
Приоритетными направлениями, наряду с предупреждением и раскрытием преступлений, стали – принятие дополнительных организационных мер по недопущению дестабилизации оперативной обстановки в городе на фоне проводимой специальной военной операции на территории Украины. 
За 12 месяцев текущего года в Отдел поступило свыше 33 000 (29 340, +13,5%) заявлений и сообщений, по результатам проверки которых на учет поставлено 2657 (2785, -4,6%) преступлений. 

Реализованный комплекс мер в приоритетных направлениях работы позволил сократить количество поставленных на учет убийств (-14,3%, до 6), изнасилований (-40,0%, до 3), грабежей (-33,9%, до 41), краж чужого имущества                  (-34,4,3%, до 565) и ряда других составов преступных деяний. Сохраняется положительная динамика снижения квартирных краж (-5,9%, до 16), краж транспортных средств (-12,5%, до 7) и краж сотовых телефонов (-26,5%, до 111). 
Принятыми мерами профилактического характера, в том числе во взаимодействии с представителями администрации, прокуратуры и торговых сетей удалось на 19,3% (до 390) сократить число хищений, совершенных на объектах торговли и на 6% (до 83,7%) повысить их раскрываемость.
Контроль за выполнением поставленных задач и выработка мер по совершенствованию деятельности, обеспечили положительную динамику раскрытия преступлений связанных с причинением тяжкого вреда здоровью (+8,7%, до 100%), грабежей (+3,1%, до 95,6%), и краж чужого имущества (+19,9%, до 66,2%), при этом по наиболее опасным посягательствам против личности – убийствам и изнасилованиям раскрываемость составляет 100% (стабильно).
Отделом активно продолжается работа по противодействию преступлений                            в сфере незаконного оборота наркотических средств за 2023 год выявлено 379 таких составов, в том числе категории тяжких и особо тяжких 49. По итогам 2023 года отделом МВД изъято из незаконного оборота 2 кг 606 гр. наркотических и иных психотропных веществ. 

Была организованна работа по выявлению каналов незаконной миграции                   и фактов нарушений порядка пребывания на территории города иностранных граждан.  За 2023 год совместными усилиями сотрудников ОМВД пресечено 1262 административных правонарушений в сфере миграции. Проведено 321 проверочное мероприятие по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства РФ. 
На достаточно высоком уровне обеспеченна безопасность дорожного движения на территории Миасского городского округа. По итогам 2023 года наблюдается незначительное увеличение дорожно-транспортных происшествий, произошло 1677 (1650; +1,6%), число дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими людьми снизилось 204 (209; -2,4%), также незначительное увеличение ДТП с материальным ущербом 1473 (1441; + 2,2%). Количество погибших людей в результате ДТП 14 (36; -61,1%) значительно снизилось, также снизилось количество людей, получивших ранения 245 (271; -9,6%).
В результате принятых мер направленных на профилактику бытовой преступности, количество преступлений, совершенных в сфере семейно-бытовых отношений сократилось на 2 % с 85 (до 83), при этом на 36% с 11 (до 7) снизилось число бытовых преступлений связанных с причинением тяжкого вреда здоровью граждан. В целях профилактики рецидивной преступности приняты меры направленные на усиление контроля за лицами освободившимися из мест лишения свободы, продолжена работа по их социальной адаптации и ресоциализации. Организована работа направленная на профилактику асоциального поведения и предупреждение рецидивной преступности, а также эффективность мер, направленных на осуществление административного надзора за лицами, освободившимися из мест лишения свободы, что позволило снизить преступления, совершенных лицами, ранее судимыми (-14%, с 646 до 553),                         и лицами, ранее совершавшими преступления (-11,4%, 11454 до 1014). 
Сохраняется стабильной обстановка в сфере профилактики подростковой преступности. По итогам 12 месяцев 2023 на учет поставлено 76 (+20,6%) преступления совершенных несовершеннолетними, из них 11 (-47,6%) преступлений совершенных в составе группы лиц. В рамках проведения инициативных оперативно-профилактических мероприятий проверено свыше 70 мест пребывания молодежи, выявлено 118 административных правонарушений, совершенных несовершеннолетними. 
В целях стабилизации оперативной обстановки, пресечения и раскрытия преступлений, совершаемых на улицах и в иных общественных местах, на территории г. Миасса организовано инициативное проведение                                                 7 оперативно-профилактических мероприятий. В ходе их проведения в текущем году было раскрыто 31 преступление и выявлено более 850 административных правонарушений. В результате принятых мер раскрываемость преступлений, совершенных в общественных местах улучшилась на 9% (с 66% до 76 %) и на 8% (с 62% до 70%) повысилась эффективность раскрытия уличных преступлений.
В полном объеме реализованы комплекс мер направленных на обеспечение правопорядка в период проведения культурно массовых, спортивных и иных мероприятий. За 12 месяцев текущего года на территории городского округа проведено 263 массовых мероприятия, в которых приняло участие более 126 тысяч жителей города. В результате слаженной работы сотрудников полиции, представителей администрации и общественных объединений в ходе проведения массовых мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.
На территории Миасского городского округа созданы и осуществляют деятельность 4 добровольные народные дружины
 («Гроза» - 5 членов, ОАО «АЗ УРАЛ» - 27 членов, «Контроль» - 15 членов, «Стягъ» - 9 членов) общей численностью 56 человек. По итогам 2023 года народные дружинники приняли участие по обеспечению охраны общественного порядка в 244 массовых мероприятиях, в 35 оперативно-профилактических мероприятиях и 347 раз выходили в совместные патрули. В целях увеличения численности членов ДНД размещается информация в СМИ, в сети Интернет на сайтах администрации города Миасса и администрации Миасского городского округа, а также в социальной сети ВКонтакте в группах «Полиция Миасса» размещена информация о призыве жителей города Миасса вступить в добровольные дружины. Проводится агитационная работа в высших учебных заведениях и крупных предприятиях.
Несмотря на проводимые на постоянной основе сотрудниками ОМВД профилактическими мероприятиями по информированию населения, из статистических данных видно, что идет тенденция роста дистанционных преступлений. Мошенничеств, с применением IT-технологий составило 693 (508), что на 36,4% больше, чем в прошлом году. Эффективность работы составила 22,8% (18,7%). Среднеобластной показатель 15,7% (19,6%). Краж, с применением IT-технологий составило 53 (89), что на 33,7% меньше, чем в прошлом году. Эффективность работы составила 88,7% (62,9%). Среднеобластной показатель 41,5% (35,4%). Вместе с тем, сотрудниками Отдела продолжается реализация комплекса мер направленных на профилактику имущественных преступлений в сфере IT-технологий, в том числе путем систематического освещения текущего состояния оперативной обстановки и способов профилактики преступлений в средствах массовой информации, распространения среди населения памяток с информацией по профилактике мошенничеств, проведения бесед с рабочими коллективами предприятий города и с гражданами на маршрутах патрулирования. 
Важным направлением в работе Отдела является дальнейшее развитие и укрепление взаимодействия полиции с обществом, совершенствование форм и методов информационного сопровождения деятельности полиции, изучение общественного мнения. Проведённое исследование эффективности деятельности ОМВД по защите интересов граждан по итогам 2023 г. показало, что большинство жителей Миасского ГО склонны в целом положительно оценивать деятельность полиции.
Отделом МВД в рамках взаимодействия с Администрацией                                          и правоохранительными органами г. Миасса осуществляется значительный объём профилактической работы, в том числе в ходе проведения совместных рейдов, проверок, а также в рамках работы межведомственных комиссий и других совещательных органов.
Обеспечение комплексного подхода к решению проблем борьбы                             с преступностью на территории Миасского ГО осуществлялось в рамках реализации долгосрочных целевых программ правоохранительной направленности.
Основные задачи на 2024 г. для Отдела сформулированы в Директиве Министра внутренних дел, вместе с тем, считаю целесообразным дополнительно определить ряд приоритетов с учётом складывающейся в городе оперативной обстановки. 

Серьёзной угрозой для общества остаётся незаконный оборот наркотиков, и преступления, совершённые с использованием IT-технологий. Особую внимание необходимо уделить снижению уровня криминальных проявлений в среде несовершеннолетних и ситуаций с дорожно-транспортными происшествиями. 
Уважаемые депутаты! В решении вышеуказанных вопросов мы рассчитываем и на Вашу поддержку, видя значительный потенциал                                       в наращивании объёмов совместных усилий правоохранительных органов, органов законодательной, исполнительной власти и местного самоуправления.

Уверен, что принимаемые нами меры, в том числе совместные, позволят сделать Миасский ГО ещё более безопасным и благоприятным для проживания, добившись в конечном итоге улучшения основного критерия нашей деятельности – уровня доверия и поддержки населения.   
� Далее – «ОМВД»


� Далее – «ГУ МВД» 


� Далее – «ДНД».





