КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

Знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного закона) Челябинской области, Законов Челябинской области, Устава Миасского городского округа, иных нормативных правовых актов, регулирующих сферу деятельности по соответствующей должности, правил делового этикета.

Умение пользоваться персональным компьютером и другой организационной техникой.

Обладание объемом и спецификой знаний и навыков в области использования информационно-коммуникационных технологий (далее по тексту – ИКТ), соответствующими базовому уровню требований: а именно: знать аппаратное и программное обеспечение, возможности и особенности применения современных ИКТ в органах местного самоуправления, включая использование возможностей межведомственного документооборота, общие вопросы в области обеспечения информационной безопасности, владеть навыками работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, работы в операционной системе, управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, подготовки презентаций, использования графических объектов в электронных документах, работы с базами данных».
  Наличие высшего или  среднего  профессионального образования соответствующего  профиля и стажа работы по специальности не менее пяти лет.

